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Perch  af dare i nostri sogni pi  belli ad un sempli-
ce letto? Il design è il futuro della zona notte dove il 
cliente cerca sempre nuove soluzioni d’arredo.

cu.bed

Why should we limit ourselves in choosing simply a 
bed for our most beautiful dreams? People is look-
ing for new furnishing solutions and design is the 
future of the sleeping area.
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La zona notte all’insegna dell’originalità in 
uno stile assolutamente informale e an-
ticonvenzionale. Cu.bed è una proposta 
da vivere in assoluta libertà da vincoli e 
preconcetti.

An original sleeping area with an informal 
and unconventional style: Cu.bed is a pro-
posal you should experience without any 
limit or prejudice.
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cu.bed
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Moderno, classico, antico: questo il mix di 
valori incarnati dal classico Pouf Trapun-
tato di forma quadrata dove il gusto italia-
no è quanto mai rispettato. 
L’obiettivo è creare un complemento d’ar-
redo atto a valorizzare al meglio l’ambien-
te dove l’oggetto è collocato.

Modern, classic, antique: the square 
pouf Trapuntato embodies all these three 
styles together honouring the Italian taste 
and is a piece of furniture that highlights 
any ambience where you place it.
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trapuntato
pouf
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La palette cromatica è in continuo aggiornamento: dalle tinte pi  neutre ai colori pi  originali. 
Cu.bed diventa così una proposta in grado di interpretare al meglio i trend stilistici.
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cu.bed
The colour palette is changing continuously, from the most neutral to the newest colours.
Cu.bed is the best solution to interpret the fashion trends.
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La varietà dei colori per una zona notte all’insegna 
della massima libertà stilistica. L’ampia gamma di 
suggestioni cromatiche associate a un design unico 
e originale rendono il modello Cu.bed Color un letto 
fuori dal comune.

color
cu.bed

The colour variety characterises a bedroom with 
the highest stylistic freedom. The wide selection of 
chromatic suggestions together with a unique and 
original design make model Cu.bed Color an ex-
traordinary choice.
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Con colori accesi e forme cilindriche Round è una 
novità giovane e divertente, ma allo stesso tempo 
pratica e versatile, per dare nuove forme al comfort 
ed alla convivialità domestica. 
Una metropoli di edi ci in miniatura, colorati, sof ci 
e accoglienti, per arredare il paesaggio domestico 
e collettivo. Una collezione di morbide sedute per 
tutte le occasioni, Round è un interessante propo-
sta d’arredo che trova spazio facilmente in ogni am-
biente della casa.

round
pouf

With its bright colours and its cylindrical shape 
Round pouf is a young and funny article but at 
the same time practical and versatile, giving new 
shapes to comfort and cherished moments. 
A skyline of miniature buildings, coloured, soft and 
comfortable that can furnish both private and public 
panoramas. A collection of soft poufs for any situa-
tion, Round is a piece of furniture that can be placed 
in any room of the house.
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Un’idea insolita per chi vuole osare qualcosa di nuovo: Cu.bed Color crea una geometria continua tra 
pieni e vuoti, forme in movimento inaspettate e tuttavia uide. Pu  essere rivestito esclusivamente in 
pelle, eco-pelle o alcantara a scelta tra numerose varianti del campionario. Non disponibile in tessuto. 

color
cu.bed

An unusual idea for who wants to dare something new: bed Cubed creates continuous geometries 
between full and empty volumes, moving shapes, unexpected but sinuous lines. The bed can be cov-
ered with any leather, eco-leather or alcantara available in our sample book. Not available in fabric.
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gaya new

Relax e riposo possono convivere nello stesso spa-
zio: Gaya New è l’isola ideale per tuffarsi nelle pagi-
ne di un romanzo o per addormentarsi.

Relaxation and rest can cohabit the same space: 
Gaya New is the ideal island for becoming en-
grossed in the pages of a book or simply going to 
sleep.
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Un armonioso connubio tra funzionalità ed estetica nel letto tessile pi  tradizionale che cela al 
suo interno uno spazioso vano di contenimento.
Perfetto l’abbinamento con il pouf Round che ne ampli ca la semplicità rigorosa, essenzia-
le, priva di qualsiasi elemento super uo, e tuttavia in grado di comunicare un forte senso di 
comfort. L’unico vezzo ornamentale è la cucitura a vista della testiera.

gaya new

029

A well-balanced encounter of functionality and good look in the more traditional fabric bed that 
conceals a spacious storage box inside.
The Round pouf is a perfect complementary article that can highlight its rigorous and essential 
simplicity, free from any frills but anyway able to suggest a strong sense of comfort. Visible 
seams decorate the headboard.



L’essenzialità delle forme fanno di questo 
modello uno dei pi  adattabili ad ogni esi-
genza, grazie anche alle dimensioni con-
tenute.

gaya new
The essential forms make this model one 
of the most adaptable beds. Also thanks 
to its well thought dimensions.
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hello

Il colore dei tessuti, l’atmosfera creata da una scelta 
cromatica accurata, la sinuosità della linea compo-
sitiva: vi presentiamo Hello.

The colour of fabrics, the atmosphere created by a 
carefully selected colour scheme, the sinuous lines 
of the composition: this is Hello.
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Estetica e funzionalità convivono in sinto-
nia: ai giochi cromatici si af anca la prati-
cità del box contenitore.

Aesthetic and functionality combined in 
one bed: the chromatic effects and the 
practical storage box.

hello

035





037

Linee dinamiche ed eleganti, in un design unico e 
pieno di dettagli. Vola è un modello che unisce in sè 
classicità e innovazione: la testiera in tessuto diven-
ta leggera come una foglia.

vola

Dynamic and elegant lines, and a unique design 
full of details. Vola is a model that combines classic 

the lightness of a leaf.
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L’interpretazione del letto tessile in chiave 
contemporanea, fra semplicità di disegno 
e ampie super ci imbottite. 
Vola riesce a fare a meno del super uo 
senza perdere la propria identità. 
Il pouf Ares concretizza questo desiderio: 
semplice e rigoroso ma mai formale, solo 
come le cose pi  ricercate sanno essere.

The upholstered bed is interpreted with 
a contemporary accent, between simple 
lines and wide upholstered surfaces.
Vola is doing without the super uous with-
out losing identity.
The Ares pouf meets  this wish: simple 
and uncluttered , never formal, as only the 
most re ned things can be.
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vola
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Con una cucitura artigianale e l’opzione di gambe in metallo che passano da un lato all’altro, Vola nella 
versione Slitta è un letto moderno per una casa moderna.
Il materiale è lo strumento del costruire e dell’arredare; l’ombra è la risposta del materiale alla luce. Par-
tendo da questa loso a olzan crea un ambiente unico accostando a Vola in tessuto e metallo il pouf 
Estia con rivestimento in pelle.

vola

043

With its artistic sewing and the options of the metal legs that cross form one side to the other, Vola is a 
modern bed for a modern home.
Material is a means to construct and furnish: shade is the answer of material to light. Starting rom this idea 

olzan creates a unique ambience matching bed Vola made of fabric and metal with the leather pouf Estia.
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-
re formale che ben si sposa con i volumi netti dei 
piedi di supporto.

plaza

matches perfectly with the bold shape of the feet.
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Plaza interpreta un’estetica all’insegna 
della leggerezza, in cui la molteplicità dei 
rivestimenti garantisce un’ampia varietà di 
caratterizzazione stilistica.

Plaza suggests an idea of light design, 
where the variety of covers available is 
able to modify its stylistic appearance.
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plaza



Materiali diversi tra loro si fondono in 
un’unica idea progettuale: alla luminosi-
tà dell’acciaio della struttura si af anca la 
naturalità del tessuto.

plazaMaterials apparently different from each 
other merge in a single design idea: lumi-
nosity of the steel structure is completed 
by the naturalness of the fabric. 
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iorca

Le grandi proporzioni dei cuscini di testata diventa-
no l’elemento caratterizzante principale di una pro-
posta che interpreta la camera da letto come spazio 
sempre più personale (e personalizzabile), in cui 
dedicarsi al relax.

The huge cushions of the headboard are the cen-
tral feature of a bed that interprets the bedroom as 
a more and more personal (and personalisable) 
space where you can relax yourself.
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Alla rigidità formale, leggermente ammorbidita dai grandi cuscini della testata, si af an-
ca la  funzionalità nell’ampio vano contenitore. Tutto al suo posto, tutto in ordine per 
godersi appieno il momento relax.

iorca
The straight structure, softened by the big cushions on the headboard, is integrated 
by the wide storage box that allows you to have everything in place and enjoy your 
relaxing moments.
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iorca chic

L’uso sapiente dei diversi materiali rende Iorca Chic 
un modello adatto a qualsiasi esigenza. La morbidez-
za del tessuto e le sinuosità delle sue forme si scon-
trano piacevolmente con la durezza della struttura in 
metallo che nasconde un comodo vano contenitore.

The skilful use of different materials make Iorca Chic 
bed a model suitable for any need. The softness of 
the fabric and the sinuosity of its shape pleasantly 
struggle with the squared shape of the bedbase that 
conceals a useful storage box.
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Fresco, confortevole, caldo e bello sono alcune delle parole che ci vengono in mente quando pen-
siamo a questo letto particolare con un design accattivante. Iorca Chic è realizzabile unicamente 
con alcuni tessuti selezionati del nostro campionario, non è realizzabile in pelle o eco-pelle.

Fresh, comfortable, embracing and beautiful are some of the words suggested by this original and 
fascinating bed. Iorca Chic is available only in some selected fabrics of our sample book and not in 
leather or eco-leather.

E poiché gli opposti si attraggono, ben si sposa la morbidezza del tessuto con la rigidità del tavolino 
Slim: sottile, rigoroso, elegante sembra sospendersi nel vuoto.

Opposites attract each other: therefore the soft fabric cover marries the rigidity of Slim side table: 
thin, rigorous, elegant, it seems to be dangling in space.
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iorca chic

&
tavolino slim
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Il glamour del bianco, la naturalità del tessuto, la 
lavorazione artigianale delle cuciture a vista della 
testiera sono i tratti distintivi per riconoscere ee.

bee

The glamour of white, the nature of the fabric and 
the visible crafted stitching on the headboard are 
the distinguishing features to recognize ee.
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Soluzioni funzionali evolute e design ri-
goroso per la zona notte contemporanea. 

ee propone un sistema letto ispirato alla 
massima semplicità delle forme  con un 
pizzico di originalità nelle cuciture e nella 
testata imbottita.

Advanced solutions and rigorous design 
for the contemporary sleeping area. ee is 
proposes as a bed with absolutely simple 
lines highlighted by its brand-new seams 
and its padded headboard.

bee
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Geometrie rigorose per una proposta che esprime 
uno stile di vita libero, informale, in cui l’attualità 
convive con la spontaneità e la naturalezza.

bee chic

The rigorous shapes of a proposal that embodies 
a free and informal lifestyle, where everyday life is 
spontaneous and natural.
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Il bello è poter cambiare e personalizzare 
ogni elemento della nostra casa. ee Chic 
si trasforma e si addolcisce con il nuovo 
rivestimento morbido del ring.

Morbidezza in tutto e per tutto: ecco che 
il pouf Cube fa al caso nostro. rmai un 
must nell’arredamento di una casa mo-
derna e aperta alla convivialità i pouf con-
sentono di de-strutturare lo spazio della 
conversazione e della zona notte rima-
nendo libero da schemi prestabiliti.

bee chic
It’s nice to be able to change and per-
sonalize every element of our home. ee 
Chic transforms itself and softens with the 
new delicate cover of the base.

The softness of the pouf Cube makes it 
an essential component for any modern 
home that embraces conviviality . Any of 
our poufs lets you re-arrange the conver-
sation and the sleeping area without af-
fecting pre-established arrangements.
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gold

Il letto Gold si differenzia dal solito letto imbottito 

con basamento in legno massello di abete leviga-
to e trattato con vernici all’acqua, testiera in agglo-
merato, imbottitura in poliuretano sagomato ad alta 
densità e indeformabile che garantisce comfort e 
durata. Nella foto il modello con box contenitore è 
rivestito in lino color grigio. 

Gold is different from the usual padded bed: it 

and treated with water-based varnish, headboard in 
chipboard, padded with non deformable, high-den-
sity expanded polyurethane that guarantees com-
fort and durability.
In the image the bed with storage box is covered 
with a linen in grey colour.
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Gold, ideale per uso residenziale e per il contract, è disponibile in tre larghezze: per materasso da , 
 o x  cm., con o senza box contenitore. 

La linea compositiva di Gold trova il suo compagno ideale nel pouf Atena che pur essendo un sempli-
cissimo trapezio rappresenta un oggetto d’arredo pratico ed elegante, facilmente collocabile in qualsiasi 
ambiente. 

gold
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Gold is the ideal bed to furnish both a private home or a hotel and it is available in three different widths: 
for a mattress of ,  or x  cm, with or without storage box.
The design of bed Gold matches perfectly with pouf Atena that, even if it is a simple trapezoid, is a practi-
cal and elegant piece of furniture that can be placed in any space.
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gold chic

Un esplosione di romanticismo nei tessuti che ve-
stono il letto Gold Chic: la morbidezza del tessuto 
ed il motivo oreale della testiera faranno da corni-
ce ai vostri sogni. 

An explosion of romanticism in the fabrics used for 
the Gold Chic bed: the softness of the fabric and the 
oral pattern of the headboard will be a frame for 

your dreams.
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The wide choice of colours and patterns 
for pouf Cube allows the personalization 
of these little but essential pieces of fur-
niture that, beside the oral fabric of the 
Gold Chic headboard, become a creation 
of a romantic and singular artist.
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gold chic
La vasta scelta dei colori e delle fantasie 
dei tessuti del pouf Cube faciliterà la per-
sonalizzazione di questi piccoli ma fonda-
mentali oggetti d’arredo trasformandoli, 
insieme alla testiera oreale di Gold Chic, 
nelle opere di un artista eccentrico e ro-
mantico.
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Letto di design la cui particolarità è data dalla conti-
nuità di linea tra testiera e giroletto.

metropolitan

A bed with a particularly strong design. It’s charac-
terised by a continuity of lines between the head-
board and the ring.
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La testiera del letto Metropolitan si caratterizza per la morbidezza 
della linea che la disegna e che si ritrova anche nel ring rivestito 
in tessuto.

091

metropolitan
The distinguishing feature of the headboard on the Metropolitan 
bed is the soft line of its design: soft lines repeated in the fab-
ric-covered surround.
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Metropolitan Chic è il letto ideale per chi ama rilas-
sarsi tra le pieghe dei tessuti morbidi e avvolgenti. 
Pensato per creare calde atmosfere anche nei mesi 
più freddi.

metropolitan
chic

Metropolitan Chic is the ideal bed for those who 
want to relax among soft and embracing sheets. 
This bed is thought to create a warm atmosphere 
even in winter months.



metropolitan A sophisticated bed designed 
for those who like simplicity 
and harmony. Well balanced 
proportions and subtle col-
ours make it t in any space.
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chic

Un letto so sticato pensato per 
coloro che apprezzano la sem-
plicità e l’armonia. Proporzioni 
ben bilanciate e colori delicati lo 
fanno star bene in ogni spazio.
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sun

Il letto Sun concretizza il desiderio di semplicità ed 
originalità, l’unico ornamento è nella testiera, ritma-
ta dalle particolari cuciture laterali che ne sottoline-
ano le grazie ed il design.

Sun bed meets your wish for simple originality, just 
the headboard with unique open seams emphasiz-
es its outline and design.
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Sun cover is completely removable, and 
is available in any fabric of our sample 
book or also with fabric supplied by the 
customer, it is not available in leather or 
eco-leather.

sun
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Sun è completamente sfoderabile e può 
essere rivestito in un tessuto a scelta tra le 
innumerevoli varianti del campionario, ec-
cetto pelle o ecopelle, oppure anche con 
tessuto fornito dal cliente. 
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Quando si parla di pouf ci si riferisce ad un complemento d’arredo decisamente moderno, originale 
e soprattutto versatile, in quanto può prestarsi contemporaneamente a diversi usi. Per la tua ca-
mera da letto scegli un comodino con la dock station: Ares è la proposta tecnologica più innovativa 
by Bolzan. 
Elegante e pratica docking station con diffusori per il tuo iPod o iPhone: collegati per liberare la tua 
musica in assoluta libertà da cavi e connettori.

pouf ares

When we talk about poufs we think of these as modern and original accessories that can be used 
in different ways. For your bedroom choose a pouf with docking station: Ares is the most innovative 
proposal of Bolzan, practical and classy, the docking station for iPod and IPhone will play your music.
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sun

Le linee semplici, i colori e le niture naturali del 
letto Sun Chic non tolgono nulla a questo letto ma 
gli donano un’impronta di naturalità discreta, sottoli-
neata dalla gonnellina morbida.

The simple lines together with the natural colours 
and nishes of bed Sun Chic do not detract any-
thing from the element’s identity but lend discretion 
to its natural design, enhanced by the soft cover of 
its surround.

chic
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Elegant and easy at the same time, Sun 
Chic is a bed like no one. With its appear-
ance and the combination from different 
materials will not pass by unnoticed.

sun
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Elegante e sbarazzino allo stesso tempo, 
Sun Chic è un letto come nessun altro. La 
maniera in cui si propone e la combinazio-
ne dei diversi materiali ne fanno un letto 
che non passa inosservato.

chic
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Il volume del letto Materassè è caratterizzato dalle 
cuciture a vista che ne sottolineano la presenza nel-
lo spazio domestico.

materassè

The Materassè bed features visible stitching that 
underlines its presence in the house.
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Un mobile con la rma Bolzan , il letto Materassè mostra al meglio la combinazione 
tra artigianato e industria con dettagli precisi e niture di stile.materassè

113

A piece of furniture with the Bolzan  signature, the Materassè bed shows the combina-
tion of craftmanship and technology at its best, with precise and stylish nishing details.



Personalizzabile nei colo-
ri, Materassè arreda la zona 
notte con uno spirito allegro, 
spensierato e al passo con le 
tendenze dell’arredo moderno.

materassèMaterassè is highly person-
alisable and with its lively 
colours furnishes bedrooms 
with a pleasant and carefree 
spirit in line with trends for 
modern decor.
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Un letto pensato per ogni camera. Le sue linee puli-
te e le proporzioni discrete consentono al letto Tallis 
di adattarsi perfettamente a qualsiasi ambiente.

tallis

A bed model that can t in any bedroom. Its simple 
lines and the subtle volumes allow Tallis to match 
perfectly any ambiance.
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Il letto Tallis fa proprio il concetto meno 
è di più  tanto caro all’architetto Ludwig 
Mies Van der Rohe. Un design minima-
lista che dà dimostrazione della sua ele-
ganza nei dettagli del tessuto, delle cuci-
ture e dei piedini di appoggio.

The Tallis bed honours the words less is 
more of Ludwuing Mies van der Rohe. A 
minimalistic design highlighted by the ele-
gance of the fabric, of its seams and feet.
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tallis
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Le linee squadrate, le cuciture a vista e i 
piedini quadrati in metallo lucido fanno di 
Hawaii il pouf più adatto per completare la 
zona notte o  il living con un tocco infor-
male, o per caratterizzare spazi contract 
raf nati. 

Pouf Hawaii with its squared lines, the vis-
ible stitchings and the sleek feet can com-
plement the sleeping area or the living 
room with an informal air, or can furnish 
re ned public spaces.

121

hawaii
pouf
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Il modello Elios si inserisce in una linea di gusto e 
design innovativa, la costruzione curva caratterizza 
la testiera imbottita mentre il ring viene alleggerito 
dall’inserimento di piccoli piedini che sollevano l’in-
tera struttura da terra. 

elios

Elios is de nitely a modern bed with an innovative 
style: the upholstered headboard has a curved de-
sign and the bed frame has lightweight aluminium 
feet that keep the bed off the ground.
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Il letto con box contenitore nella foto è rivestito in ecopelle color ocra. Elios è disponibile in tre larghezze: 
per materasso da 160, 170 o da 180x200, con o senza box contenitore. Il letto è completamente sfodera-
bile. Giroletto in legno massello di abete levigato e trattato con vernici all’acqua.

elios
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The bed with storage box in the image is covered with eco-leather in ochre colour. Elios is available in 
three different widths: for a mattress of 160, 170 or 180x200 cm., with or without storage box.  The bed 
base is made in solid r wood smoothed and treated with water-based varnish.
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Driadi is an indispensable article that 
combine its utility with a de nitely re ned 
design. 
The soft leather upholstery in a natural 
colour create a warm and tender atmos-
phere. 
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pouf driadi

&
specchiera  mirror

Driadi è un articolo indispensabile che 
unisce alla sua funzionalità, un gusto 
estetico molto raf nato.
La morbida  nitura in pelle nei colori 
della terra è capace di creare calde e 
morbide atmosfere.

Specchio ovale con cornice in ecopelle  
dal design minimale. Gli arredi Bolzan 
giocano concettualmente e material-
mente con elementi rivoluzionari, tra-
sformandosi così in oggetti che ci affa-
scinano e conquistano, degni delle case 
più glamour.

Essential oval-shaped mirror with frame 
in eco-leather. Bolzan furnishing ele-
ments are designed and produced with 
innovative elements, becoming thus fas-
cinating and charming objects, suitable 
for the most glamorous homes.
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dinghy

Immediato, sottilmente ironico, anticonformista, 
Dinghy de nisce una nuova estetica della morbi-
dezza con regole proprie:  un look primario per un 
letto che valorizza al massimo i rivestimenti.
Bolzan Letti destruttura la zona notte e la ridisegna 
per creare una nuova idea di riposo.
Il pouf Dinghy associato all’omonimo letto, è ideale 
sia come comodino che come seduta informale.

Immediate, subtly ironic and unconventional, Din-
ghy de nes a new concept of softness through his 
own rules and highlights to the utmost the uphol-
stery.
Bolzan Letti destructures the sleeping area and cre-
ates a new idea of rest. Pouf Dinghy complements 
this bed and it’s ideal as either bedside table or in-
formal seat.
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With a sinuous eye-catching design line 
Dinghy re-invents the concept of bed and 
conceals a capacious practical storage 
box in its bed base.

Con una linea di design sinuosa e accatti-
vante Dinghy destruttura il letto e cela nel 
ring in tessuto uno spazio di contenimento 
capiente e funzionale.
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dinghy
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moon

Moon è il letto con rivestimento in tessuto o pelle: 
una proposta in cui la ricerca tecnologica è al ser-

sensazioni.

Moon is available in fabric or in leather: a proposal 
that starts from technical research to create a stir-
ring bed. 
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pouf estia
Leather pouf suitable for private homes.
The sleek round shape that characterise its outline perfectly matches with the squared shapes 
of the drawer that conceals our most valuable treasures.
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Pouf rivestito in pelle adatto per l’arredo residenziale.
La linearità curva tesa che domina nella base del pouf ben si sposa con le linee rigide del vano 
a giorno che si solleva per mostrare i nostri più preziosi tesori.



141





143

La nuova collezione di arredi di Bolzan, conferma 
l’interesse del designer per le forme geometriche 
essenziali: i piani vengono ruotati e smussati per 
creare nuove sensazioni. La luce indugia sulla pel-
le della cornice e, scivolando lungo il pro lo curvo 
degli spigoli, regala ogni giorno un’ombra diversa.

ilary
specchiera

The new Bolzan collection con rms the interest of 
the designer for essential geometric shapes: sur-
faces have been turned and smoothed in order to 
suggest new sensations. Light lingers on the leather 
of the frame and, sliding along the  curved pro le of 
its corners, creates every day a different shadow.
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L’arte del design organico è espressa in 
questo letto imbottito con tessuti scelti a 
piacere. Le cuciture a ricamo in evidenza 
mettono in risalto la produzione artigianale.

The art of organic design is manifested 
in this bed upholstered with the fabric of 
your choice. The embroidery enhance the 
craftsmanship of the product.

145

moon
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moonito

Night is a private moment, full of suggestions you 
can experience through the sensations given by 
materials.

La notte come dimensione privata, ricca di sugge-
stioni, da esplorare attraverso le sensazioni dei ma-
teriali. 
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Forme neutre, primarie, ampie super ci tessili per valorizzare al massimo la varietà 
delle niture. Bastano pochi dettagli per ricordarsi di Moonito.
Ritroviamo ancora Ares con dock station e impianto audio hi-  integrato, ideale per 
ricreare un angolo home-of ce nella zona notte. Pouf dalle linee minimali e oggetto di 
design estremamente moderno e al tempo stesso funzionale.

moonito

Neutral and prime shapes, wide surfaces that easily highlight the nishings. Few details 
are enough to recognize Moonito bed.
Again we meet Ares pouf with docking station and hi-  sound system, suitable to cre-
ate an of ce corner in the bedroom. This is a pouf characterised by straight lines and 
extremely modern design, though highly functional.
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Il modello Nido esprime nella testiera tutto l’amore 
e la cura per i dettagli e per le lavorazioni artigianali, 
fatte per impreziosire e rendere unico l’ambiente più 
intimo della casa. 

nido

Bed model Nido embodies in the geometric pattern 
of the headboard our love and attention for details 
and for craft nishings that enrich and personalise 
the more intimate room of the house.
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La linea compositiva morbida, accoglien-
te, della testiera e del ring fanno di questo 
letto un enorme cuscinone su cui sarà pia-
cevole tuffarsi nelle notti più fredde.

With the soft and welcoming outline of the 
headboard and the bed base this bed be-
comes a huge cushion where you will en-
joy jumping on during the coldest nights.
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nido
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pon pon

Pon Pon è la proposta per un letto originale, fra pro-
porzioni extra-large delle super ci imbottite e stile 
informale. Non può che attenderci un piacevole ri-
poso nelle sue forme morbide e avvolgenti.

Pon Pon is an original proposal that mixes ex-
tra-large dimensions and informal style. A pleasant 
rest is taken for granted among it soft and embrac-
ing shapes.





La facilità di accesso al vano di conteni-
mento è garantita dal sistema a pistone 
che permette di alzare la rete. Tutto sarà 
perfettamente in ordine.
Pon Pon è abbinato al pouf Ares nella ver-
sione con piano in vetro: la lucentezza e il 
design di questo arredo creano una zona 
notte preziosa e chic.

pon ponEasy access to the storage box is ensured 
by the piston system with which is easy to 
raise the base without disturbing the bed-
ding.
Pon Pon is complemented by Ares pouf 
with mirror top: the brilliance and the de-
sign of this furnishing element create a 
precious and chic bedroom.
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pon pon

Le ampie super ci imbottite di Pon Pon acquistano 
stile e originalità nella versione Color. Sinuosità e 
attenzione per i dettagli sono il leit motiv di questo 
letto che rende unica la nostra zona notte.

color

The wide padded surfaces of Pon pon Color high-
light its stylish and original air. Sinuosity and re-
ned details characterise this bed that creates an 

original bedroom.
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Bastano pochi colori e forme tondeggianti per creare uno spazio divertente e giocoso.

163

pon pon
color

Few colours and round shapes are enough to create a funny and playful space.





165





167

Per vivere in totale libertà la zona notte basta af-

reclinare la testata a piacimento.

miami

If you want a completely new bedroom just rely on 
Miami with its unusual round shape and the com-
fortable reclining headboards.
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Miami ci insegna a immaginare gli oggetti del vivere quotidiano in maniera totalmente diversa: 
il classico comodino si trasforma insieme a letto e con esso si fonde per diventarne un prolun-
gamento. 

miami
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Miami suggests us a new way of imagining objects of everyday life: the usual night table merg-
es with the bed and becomes a part of it.

&
pouf afrodite Afrodite è bello, elegante e multiuso: facendo pressione sulla parte superiore del pouf si alza 

un vano segreto aperto a giorno, dove poter riporre i propri oggetti personali. Un solo elemento 
può fungere da seduta, da comodino e da scrigno nascosto. 

Afrodite is beautiful, elegant and multi-purpose: it conceals a small drawer that can be opened 
with a slight push on the top to put in your personal belongings. One element that can be used 
as seat, as night table and chest.
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Miami è la proposta ideale per creare una 
zona notte senza barriere dove i volumi 
spaziali vengono continuamente ride niti: 
la forma circolare di questo letto ci per-
mette di posizionarlo a piacimento nella 
stanza.

Miami is the ideal proposal to create an 
open sleeping area where the space is 
re-de ned: the round shape of this bed 
allows us to place it where we like in the 
room.
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miami
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Dal tessuto alla pelle, Miami non conosce vincoli. Il progetto è 
in continua evoluzione e  il comodino da semplice complemento 
diventa parte integrante del letto: siamo in assoluta libertà.

miami

Miami is a bed without restrictions: is available both in fabric or 
in leather. Its design can be modi ed and the bench is not only 
a night table but becomes part of the bed: freedom is unlimited.



175





177

selene
chic

Selene Chic with its fabric headboard evokes past 

Selene Chic con la sua testiera in tessuto comunica 
suggestioni legate al passato, interpretate con una 
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Selene Chic ci accoglie in uno spazio domestico all’interno del quale ci sentiamo liberi da mode 
e condizionamenti. La risposta ideale ad una ricerca estetica basata sulla semplicità.

Il tavolino Fortuna dona all’ambiente più rigoroso e minimal un pizzico di romanticismo e ori-
ginalità. La sua forma modulare a cuore permette di realizzare diverse composizioni e andare 
incontro alle diverse necessità.

selene
Selene Chic welcomes us to a home in which we feel free from any fashion trend and condi-
tioning. The ideal result of an aesthetical research based on simplicity.                                                                                                 

Fortuna table lends a bit of romanticism and novelty even to the most rigorous and minimalist 
rooms. These heart-shaped tables can be combined together to create various compositions.

&
tavolino fortuna

chic
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selene
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Selene è un ritorno al passato rivisitato in un’ottica 
di simpatica spregiudicatezza per donare un pò di 
allegria e glamour alla vita quotidiana e alle forme 
più semplici.
I bottoni vengono realizzati a mano nel colore desi-
derato, a richiesta disponibili in cristallo 
SWAROVSKI ®.

Selene represents a return to the past revisited with 
an open mind in order to make daily life more joyful 
and glamorous and to relight simple shapes.
The buttons on the headboard are available in many 
colours and also in SWAROVSKI ® crystal.

with  SWAROVSKI ® 
 ELEMENTS.





L’attenzione per i dettagli rende unici i letti 
by Bolzan: la lavorazione capitonn  con 
inserti brillanti e il design di questo arredo 
creano una zona notte preziosa e chic.

seleneCare and attention given to detail charac-
terise the beds made by Bolzan: the quilt-
ing with shiny buttons on the headboard 
and the outline of this model create a pre-
cious and re ned bedroom.
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with  SWAROVSKI ®  ELEMENTS.

I bottoni vengono realizzati a mano nel 
colore desiderato, a richiesta disponibili in 
cristallo  SWAROVSKI ®.

The buttons on the headboard are avail-
able in many colours and also in SWA-
ROVSKI ® crystal.
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La testiera in tessuto non è mai stata così importan-
te: Selene Large allunga il suo abbraccio per rega-
larci notti da sogno.

selene
large
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The eye-catching headboard of Selene Large wid-
ens itself to embrace us in a dream night.
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large
selene La linea orizzontale rigorosa di Selene 

Large viene prepotentemente spezzata 
dalla forte verticalità dell’ampia testiera 
con lavorazione capitonné. Non serve al-
tro per creare una zona notte protetta e 
intima.

In questo gioco di linearità spezzate entra 
di diritto il Tavolino Teorema, dalle forme 
rigide e pungenti, capace di distinguersi 
per la sua modularità versatile e fuori da-
gli schemi.

The rigorous horizontal line of Selene 
Large is broken up by the vertical im-
portance of this wide quilted headboard. 
Nothing more is necessary to create a 
cozy and intimate sleeping area.

Teorema table with its sharp and rigorous 
shape represents the ideal complement in 
this game of lines. You will appreciate its 
extraordinary modularity.
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&
tavolino teorema





191





Selene extra Large è caratterizzato da una testiera 
ancora più avvolgente. Squadrato nei volumi, ac-
quista leggerezza e slancio grazie ai piedini circolari 
che rimandano alla sinuosità della lavorazione capi-
tonné e alle forme armoniche del comodino Venice 
che lo accompagna.
Venice, accessorio ideale per i letti più classici, ci 
riporta dolcemente ad atmosfere del passato senza 
però passare di moda, in perfetto stile vintage.

selene
extra large
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Selene extra Large features an extra-wide head-
board. The squared shapes gain lightness thanks to 
the round feet that recall the sinuous quilting on the 
headboard and the graceful shape of Venice night 
table.
Venice is the perfect complement for classic beds 
and recalls slightly past atmospheres but without 
going out of fashion.
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komodo

La luminosità dell’ecopelle rende Komodo la scelta 
d’arredo ideale per coloro che non si accontentano 
di un semplice letto ma ricercano un elemento d’ar-
redo unico.
Al centro della zona notte, sia giovane che classica, 
la linea compositiva di questo modello è in grado di 
arredare da sola la camera dei nostri sogni.

Bright eco-leather makes Komodo a furnishing 
solution for those who are not happy with a simple 
bed but are looking for a unique furnishing element. 
In the centre of a contemporary or classic sleeping 
area, this model alone can furnish the bedroom of 
our dreams.
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maison

Linee pulite, proporzioni armoniose, niture di clas-
se: il letto Maison rende concretizzabile l’idea di raf-
natezza e di semplicità.

Clear-cut lines, well-balanced dimensions and top-
class nishes: Maison bed realizes an idea of grace 
and simplicity.
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Le linee arrotondate della testiera si ri-
prendono nei bordi smussati del tavolino 
Slim che sospende il letto, su un piano di 
luce che illumina l’intero ambiente dome-
stico.
La libertà di scelta dei colori e delle ni-
ture inoltre rappresenta il completamento 
ideale alla varietà estetica della collezione 
letti Bolzan.

The rounded lines of the headboard re-
turn in the softened corners of Slim bed-
side table ,that suspends the bed over a 
light surface that brightens up the entire 
bedroom.
The wide choice of colours and nishes 
gives you the possibility to personalise 
Bolzan Letti bed collection.

maison
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Alla lavorazione della testiera di Maison 
si contrappone la semplicità rigorosa del 
pouf Ares con vano contenitore a scom-
parsa.
Il pouf è un complemento d’arredo sem-
pre attuale e il rivestimento personaliz-
zabile lo rende un elemento adattabile a 
qualsiasi ambiente e stile.

The quilted headboard of bed Maison is 
complemented by the simplicity of pouf 
Ares with concealed drawer.
The pouf is a modern accessory that can 
be personalised and placed in any ambi-
ance.

maison
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La linea squadrata, sottolineata dalla lavorazione a 
quadrati della testiera e dalla linea dei piccoli piedini 
in acciaio, e una sobrietà di fondo sono caratteristi-
che che nulla tolgono all’estetica dell’arredo. Vittoria 
rappresenta la scelta della razionalità sulle tenden-
ze della moda.

vittoria

The squared lines, highlighted by the square pat-
tern of the headboard and the shape of the small 
steel feet, together with a sober concept, are char-
acteristics that do not detract form the good looks of 
the decor. Vittoria represents a choice of rationality 
over fashion fads.



210



Vittoria è uno dei più moderni modelli di letto della collezione Bolzan e  con la sua testiera 
alta e i piedini inox squadrati, rappresenta un’idea di morbidezza che si declina lungo le 
pareti, valorizzando rivestimenti e disegni.
Bianco o colorato il comodino Slim si adatta perfettamente ad ogni situazione. Un pizzico 
di contemporaneità anche al letto più classico.
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vittoria

Vittoria is one of the most modern models in the Bolzan collection, with its tall headboard 
and squared feet suggests an idea of softness that highlights its pattern and upholstery.
Slim bedside table, in white or in any other colour, ts into any environment and gives a 
contemporary air to the most classic bed.
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La forma circolare, dinamica e gioiosa, e le svariate niture lo rendono versatile e adat-
tabile. In modalità seriale arreda e completa ogni ambiente. Un prodotto semplice ma 
compiuto.
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pouf   circus
The round shape, dinamic and joyful, and the various nishes makes it easy- tting and 
versatile. Place more than one in a room and you will furnish it completely. A simple but 
essential accessory.





215

Jadore arreda la nuova zona notte con il gusto me-
tropolitano di chi è abituato a vivere la vita dei suoi 
sogni.

jadore

Jadore furnishes the new sleeping area in the met-
ropolitan style of those who are used to our contem-
porary lifestyle.
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Le forme morbide della testiera ci cullano per regalarci i sogni più belli e ciò che più salta all’occhio 
in questo modello è la mole di lavoro necessaria per realizzare un pezzo così elaborato. 
Dalle forme semplici ed essenziali, invece, la specchiera Ilary non conosce tempo. Si adatta facil-
mente a ogni tipo di ambiente da quello più tradizionale a quello più contemporaneo.
  

The embracing shape of the headboard cherish and shelters us during our most beautiful dreams.
Ilary mirror with its clear and essential lines goes beyond trends and can complement both a tradi-
tional or a more contemporary ambiance.

jadore
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Carefully selected materials and nishes, 
a love for traditional craftmanship and the 
choosen colours provide new furnishings 
with great appeal.

L’attenzione nella scelta dei materiali e 
delle niture, l’amore per la lavorazione di 
tipo artigianale, la scelta di un cromatismo 
lucente crea un arredo nuovo e di grande 
effetto.

jadore
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dubai

Le linee compositive di Dubai caratterizzano il letto 
nel suo aspetto minimale, scevro da inutili detta-
gli che ne appesantirebbero l’insieme. Unica nota 
glamour la lavorazione in contrasto cromatico della 
testiera.

The composition of Dubai distinguishes the bed in 
its minimal terms, without useless details that would 
give a heavy effect to the whole. A single touch of 
glamour is the colour contrast of the headboard.
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La contemporaneità ci ha portato ad aver 
bisogno di maggior spazio per dedicarci 
alle molteplici attività che caratterizzano 
la nostra quotidianità: ecco allora che gli 
arredi si fanno sempre più versatili, mini-
mal e “invisibili”. Basta una leggera pres-
sione della mano per svelare il pratico 
vano a giorno che Ares nasconde.

Daily life compells us to nd out the maxi-
mum space available, furnishing elements 
have thus become more versatile, mini-
mal and invisible. With a light pressure on 
the top you can open the drawer that Ares 
conceals.
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dubai
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Un letto moderno, taglio pulito e purezza nel design. Realizzato con dettagli di alta qualità che risal-
tano al meglio sulla sua bellissima testiera.dubai
A modern bed, with clear-cut lines and no frills. The beautiful headboard is highlighted further by 
high-quality details.
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star

Tradizione e innovazione si uniscono in un’armonio-
sa simbiosi che emana un’eleganza raf nata.

Tradition and innovation together create a harmony 
of re ned elegance.
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La leggera struttura del letto Star viene 
impreziosita dalla scelta dei materiali, 
come la pelle, e dalla lavorazione di gusto 
artigianale per la testiera capitonné.

Star’s lightweight frame is emphasized by 
sophisticated materials like leather and by 
the craftsmanlike nish of the tufted head-
board. 

star
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La lavorazione capitonné in un’interpretazione con-
temporanea: la testiera con le sue linee compositive 
si fonde con il ring realizzando degli eleganti porta 
oggetti che diventano parte integrante del letto. 

star vip

A contemporary interpretation of capitonè quilting 
on the headboard that merges with the structure of 
the bed creating elegant benches where you can 
lay your personal belongings.
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La lavorazione capitonné pone l’accento 
sui materiali e le sensazioni che ne deri-
vano. Pur essendo di grandi proporzioni il 
letto Star vip non rinuncia comunque alla 
leggerezza, suggerita dai piedini in metallo. 

The capitonè quilting highlights materials 
and workmanship. Bed Star Vip is an im-
portant and at the same time  light pres-
ence in the room.

star vip 
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vogue

Well-balanced proportions, deep buttoning for the 
headboard, smart slim feet and nishes are impor-
tant details that make Vogue the ideal choice for 
those who want a re ned classy bedroom.

Proporzioni armoniose, lavorazioni capitonné per la 
testiera, eleganti piedini squadrati e scelte cromati-
che sono particolari importanti che rendono Vogue 
la soluzione ideale per chi desidera una zona notte 
di classe e di carattere.
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Vogue in laminate leather is available 
in two widths: for a mattress of 160 or 
180x200 cm., with or without storage box. 

Vogue rivestito in pelle laminata color 
bronzo è disponibile in due larghezze: per 
materasso da 160 o 180x200 cm., con o 
senza box contenitore. 

vogue
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poissy

La testiera con la lavorazione trapuntata realizza 
una nuova idea d’arredo, così la tradizione strizza 
l’occhio a un desiderio di modernità.

The quilted headboard presents a new furnishing 
idea that makes tradition pay homage to a wish for 
modernity.
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La morbidezza della testiera trapuntata, una linea compositiva nell’insieme pura e semplice e 
l’eleganza del bianco creano candide atmosfere e luci eteree. Sembra di dormire su una nuvola.

Il pouf Poissy adatto come tavolino, comodino, seduta o gioco è un elemento d’arredo brioso e 
versatile ideale per personalità eccentriche che non hanno paura di osare.
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poissy

The re ned workmanship on the headboard, the simple and neat lines of the whole bed and the 
elegance of white colour create a delicate and light atmosphere, it will be like sleeping on a cloud.  

Poissy pouf can be a night table, a seat or a joyful furnishing element... suitable for those who dare 
thinking in a new way. 
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poissy 

Potrebbe essere la tavolozza di colori di un pittore: 
scegliete la cromia a voi più vicina e lasciate andare 
la fantasia. Poissy Color la realizzerà per voi. Pochi 
elementi ben accostati fanno la differenza in un ar-
redo armonioso ed equilibrato: i comodini riprendo-
no i colori e la lavorazione di Poissy.

color

This could be an artist’s palette: choose the colour 
scheme you like best and let your imagination and 
Poissy Color do the rest. Few matching elements can 
create a graceful ambience: side tables and Poissy 
bed recall the same colours and workmanship.
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La forma semplice quadrata del pouf Poissy è arricchita dal coperchio con lavorazione 
capitonné e dai molteplici colori con cui può essere personalizzato.
Allegro, frizzante e dinamico Poissy Color unisce magistralmente la tradizione del tra-
puntato con uno stile giovane e moderno.

poissy
color

The simple squared line of Poissy pouf is enhanced by the top with capitonè quilting and 
by the combination of endless colours at your choice.  Poissy Color is a joyful, dinamic and 
lively bed that mixes a traditional quilted workmanship with a young and contemporary style.
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Zen rappresenta l’amore per le linee classiche ed è 
caratterizzato da particolari che lo rendono unico: 
grande testiera imbottita e impreziosita dall’inseri-
mento di elementi decorativi e i piedini lavorati che 
richiamano atmosfere decisamente retrò.

zen

Zen represents the love for classic lines and fea-
tures details that make it unique. The large uphol-
stered headboard is enhanced by the inclusion of 
dècorative elements while the feet recall a retrò at-
mosphere.



Venice night table with its slender outline 
and the many nishes available will t per-
fectly in any domestic space and allows 
you creating your personal and unique 
atmosphere. It is available in gold and sil-
ver-leaf or can be lacquered in any matt or 
shiny colour.

Il simpatico comodino Venice per la linea 
compositiva slanciata e per le diverse ni-
ture a disposizione si inserisce armonio-
samente nei diversi ambienti domestici. E’ 
disponibile in foglia oro o argento oppure 
può essere laccato in qualsiasi colore lu-
cido o opaco e contribuisce, in maniera 
determinante, alla creazione di atmosfere 
personali ed uniche.

zen
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Atmosfere etniche, i caldi  colori della natura, le li-
nee compositive armoniose richiamano l’amore per 
un arredo domestico fatto di emozioni e di sensa-
zioni da condividere con chi ci è più caro.

siviglia

An ethnic atmosphere, the choice of warm natural 
colours and well-balanced lines evoke a love for 
home decor that encapsulates emotions and sen-
sation to be shared with loved ones.
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Essential lines, simple shapes, subtle col-
ours and memories of tradition character-
ize this model.
Quadrato pouf complements Siviglia bed, 
is available in various fabrics and in an 
endless colours palette, and is suitable in 
any bedroom as night table or as support 
for the laptop, to place the handbag, or a 
lamp on or simply as an accessory.

Un’estetica che si declina nella massima 
essenzialità, fra forme semplici, colori te-
nui  e sottili richiami di memoria.
Il pouf Quadrato, che ben si sposa con 
Siviglia, è disponibile in rivestimento per-
sonalizzabile in tessuto e in numerosissi-
mi colori. Ideale in camera da letto come 
comodino o per appoggiare il pc, la bor-
sa, una lampada o semplicemente come 
complemento d’arredo.

siviglia
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fuji

Il design evocativo caratterizza il letto Fuji: una 
zona notte semplice dove l’attenzione si concentra 
sull’elemento d’arredo principale con struttura a bal-
dacchino declinata però secondo il gusto del nuovo 
millennio.
I bottoni vengono realizzati a mano nel colore desi-
derato, a richiesta disponibili in cristallo 
SWAROVSKI ®.

An evocative design characterizes the Fuji bed. 
This simple furnishings solution for the sleeping 
area focuses on the most important piece, whose 
function can be adapted to suit the requirements of 
modern life.
The buttons on the headboard are available in many 
colours and also in SWAROVSKI ® crystal.

with  SWAROVSKI ® 
 ELEMENTS.





260



Una proposta rmata Bolzan per esplora-
re gli aspetti più seduttivi della notte, fra 
sottili echi di luoghi lontani e forme rigo-
rose.

A proposal designed by Bolzan to expe-
rience the magic moments of the night, 
recalling memories of faraway places and 
rigorous shapes.
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fuji
with  SWAROVSKI ®  ELEMENTS.

I bottoni vengono realizzati a mano nel 
colore desiderato, a richiesta disponibili in 
cristallo  SWAROVSKI ®.

The buttons on the headboard are avail-
able in many colours and also in SWA-
ROVSKI ® crystal.
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ceylon

Fatto di legno e imbottito con stile, Ceylon è il letto 
della nobiltà odierna. Un letto che ti abbraccia fra le 
sue mura e diventa la casa dei sogni.

Made of wood and upholstered with elegance, Cey-
lon is the bed of today’s royalty. A bed that within 
its walls embraces you and becomes the home of 
dreams.
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Un progetto che esalta le qualità sensuali dei materiali, nell’abbinamento fra essenza, tessuti e pelle: 
forte, deciso e di carattere il contrasto tra la struttura a baldacchino e la morbidezza del pouf Trapuntato. 
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ceylon
A project that highlights the qualities of each material: wood, fabric and leather: decisive and clear the 
contrast between the four-poster structure and the soft pouf.
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ceylon Ceylon ci invita a sognare di essere principesse di un castello ma con la comodità delle abitazioni 
moderne.

Ceylon makes us dream about living in a castle but with all the comforts of modern homes.
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capri

Il letto Capri si presenta con uno stile importante 
quasi sontuoso ma anche con un pizzico di ironia. 
La grande testiera con lavorazione capitonné è una 
citazione barocca in stile moderno. 

Capri has an important, almost luxurious style de-
signed to make a bold statement. The large tufted 
headboard lends a baroque yet modern touch to 
the room.
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Capri bed, shown in the image in white 
eco-leather, is available in four different 
widths: for a mattress of 120, 160, 170 or 
180x200 cm., with or without storage box. 
The bed base cover is removable, the 
headboard cover not.

Capri, nella foto rivestito in ecopelle bian-
ca, è disponibile in quattro larghezze: per 
materasso da 120, 160, 170 o 180x200, 
con o senza box contenitore. Giro letto 
sfoderabile, testiera non sfoderabile. 

capri
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mereta

Il letto Mereta consente di giocare con gli accosta-
menti tra la cornice e l’interno della testiera, crean-
do un elemento d’arredo molto personale. Nella foto 
il letto è rivestito con un tessuto classico in tinta uni-

Bed Mereta allows the combination of different tex-
tures and colours between the frame and the panel 
of the headboard, creating thus an extremely per-
sonal element. In the image the bed is upholstered 
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L’eleganza innata dei dettagli classici, dal 
rivestimento della testiera alla gonna del 
ring, rendono Mereta un letto adatto ad 
arredare le stanze signorili delle suite  più 
importanti.
Sapientemente abbinato al tavolino Harris 
dalla forma semplice e rigorosa. Si pre-
senta con un preciso carattere basato su 
un mix di ricerca, innovazione di materiali 
e tecnologia produttiva.

The elegance of classic details as the 
headboard upholstery and the bedskirt 
characterise bed Mereta and allow it to 
furnish the re ned rooms of the most im-
portant suites.
Harris table complements perfectly the 
bed and highlights the use of new mate-
rials combined with careful manufacturing.
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mereta
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Il letto Dafne con la sua grande testiera imbottita 
dalle forme morbide e sottolineate dal cordoncino in 
contrasto, è un richiamo alla tradizione.

dafne

The large padded headboard of bed Dafne with its 
soft shapes and the contrasting piping recalls tra-
dition.
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Dafne, nella foto rivestito in ciniglia, è disponibile in tre larghezze: per materasso da 120, 160 o 
180x200 cm., con o senza box contenitore. Il letto è completamente sfoderabile.

279

dafne
Dafne, in the image upholstered in chenille, is available in three different widths: for a mattress of 120, 
160 or 180x200 cm., with or without storage box. The bed cover is completely removable.
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La forma classica per eccellenza. Vanity non ha bi-
sogno d’altro per esprimere la propria personalità.

vanity

Vanity bed represents the unique classical design 
and does not need anything more to express its per-
sonality.
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Elegante, misurata, senza tempo. Sono le qualità che de niscono la poltroncina Linosa 
abbinata al letto Vanity. Non sembra invecchiare, ma anzi assume nel tempo una pia-
cevole sfumatura di signorilità. Per la sua grazia e versatilità si trasforma in un naturale 
complemento d’arredo anche per la zona living e per la zona relax. 
Chiude il quadro il tavolino Harris: è tornata di moda la cosiddetta table habillé (sotto-
tovaglia) che contribuisce a creare un effetto molto raf nato.

Elegant, simple and timeless are the features of Linosa armchair that can be matched 
with Vanity bed. It is a versatile and elegant piece of furniture that can t also in a living 
room or in a corner dedicated to relaxation.
To complete this re ned ambience take a look at Harris table dressed with the come-
back-to-fashion table habillé.

vanity



284



285

vanity

Simple and embracing lines distinguish Vanity bed and enhance its comfortable dimension, con-
rmed also by the removable fabric cover that dresses it softly. Greta armchair with its delicate 

and ne outline can easily t in all the rooms of the house, from the living room till the bedroom.
Greta armchair is available in leather, eco-leather or fabric of endless colours and has a complete-
ly removable cover.

Sobrie e avvolgenti, le forme di Vanity puntano al comfort, assecondate da un rivestimento sfo-
derabile in tessuto che le accompagna con morbidezza. Grazie alle proporzioni armoniose e alle 
dimensioni contenute, è facile l’inserimento della poltrona Greta nell’arredamento di casa, dal 
living allo studio no alla camera da letto.
Disponibile in diversi colori e completamente sfoderabile, Greta può essere rivestita in pelle, eco-
pelle o in tessuto a scelta.
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Vanity nella sua versione senza gonna: semplicemente adattabile a qualsiasi situazione.
L’obiettivo è perseguire la funzionalità senza mai prescindere da un’estetica sempre accattivante.

Vanity bed without the skirt can be inserted in any ambience and embodies the wish of proposing 
functional items with a charming design.

vanity
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coronas

Il letto Coronas è un richiamo alla tradizione con la 
sua grande testiera imbottita dalle forme morbide in 
netto contrasto con un rivestimento minimal e privo 
di ulteriori orpelli.

Coronas bed recalls tradition with his important pad-
ded headboard enhanced by the choice of a simple 
upholstery.
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Coronas è disponibile in tre larghezze: per materasso da 160, 170 o 180x200 cm., con o 
senza il box contenitore, ed è completamente sfoderabile.
Perfetto il connubio formale e stilistico tra Coronas e il comodino Roses. La linea sinuosa 
e romantica di Roses è l’ideale per racchiudere i nostri segreti più intimi.
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coronas
Coronas is available in three different widths: for a mattress of 160, 170 or 180x200 cm., 
with or without storage box. The bed cover is completely removable.
Roses night table matches perfectly Coronas bed and can conceal our most intimate se-
crets inside its romantic shape.
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Per quelli di noi che pensano che ogni mobile nella 
stanza possa essere un pezzo d’arte e un monu-
mento. 

sienna

For those who think that any piece of furniture 
should be a work of art.
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Sienna ha uno stile unico ed elegante, 
all’altezza delle aspettative di una camera 
deliziosa: cuciture e niture non ordinarie 
su una testiera non ordinaria.

sienna Sienna features new and unusual nish-
es that create a unique and elegant style 
suitable for a charming bedroom.
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Le texture morbide e l’originale disegno creato dalle 
impunture sulla testiera creano un letto che reinven-
ta l’atmosfera della zona notte fatta di emozioni e 
sensazioni naturali.

sienna chic

The original and re ned design of the headboard 
make this bed a piece of furniture that create an 
atmosphere made up of natural emotions and sen-
sations.
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Sienna Chic è un letto che parla di dettagli 
morbidi, caldi e avvolgenti per concederci 
notti da sogno.

Sienna Chic suggests us a sense of soft, 
warm and comfortable nights.sienna chic 
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exige

Un design unico che ci permette di introdurre un 
mobile in stile vintage dentro una casa moderna.

A unique design that allows us to incorporate a piece 
of furniture with a vintage style into a modern home.





302



303

Ammirate come risalta il lavoro artistico e dettagliato della testiera del letto Exige, che 
contrasta sapientemente la linea minimal del pouf Dinghy ad esso abbinato. Dinghy 
ben si adatta a qualsiasi modello di letto, dal più classico con lavorazione trapuntata al 
più contemporaneo, che sia esso in tessuto o in pelle.

exige
Admire how the almost artistic work and detail on the headboard stand out in the headboard 
of Exige bed, that wisely contrasts with minimal shapes of Dinghy pouf. Dinghy pouf is able 
to match both with a classic bed with quilted headboard and with a contemporary bed.
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An old-fashioned design that recalls past 
times together with the shiny details that 
bring us back to the present create a 
unique experience.

Linee retrò, che rimandano al passato, e 
lucenti dettagli che impreziosiscono la te-
stiera imbottita e che ci riportano magica-
mente alla contemporaneità, in un viaggio 
temporale di emozioni.

exige
with  SWAROVSKI ®  ELEMENTS.

I bottoni vengono realizzati a mano nel 
colore desiderato, a richiesta disponibili in 
cristallo  SWAROVSKI ®.

The buttons on the headboard are avail-
able in many colours and also in SWA-
ROVSKI ® crystal.
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rennes

Rennes arreda la casa di chi non vuole rinunciare 
alla memoria e desidera che il letto rappresenti una 
continuità con le forme da sempre tramandate.

Rennes furnishes the house of those who do not 
want to forget the past, and desire their bed to be a 
continuity of shapes handed on since ever.
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Tradizione senza rinunciare però alle comodità moderne: ecco che il letto si alza svelando un 
pratico vano contenitore.
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rennes
Traditions does not forget modern comforts therefore the bed conceals a practical storage box 
under the mattress.
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pouf rennes Rennes, con la seduta capitonné che cela un pratico vano contenitore, vuole essere una 
rivisitazione in chiave moderna del vecchio baule della nonna: ne conserva lo scopo ma 
acquisisce nobiltà, classe ed eleganza.

Rennes is a practical chest with capitonè quilted top that wants to recall old times but 
giving it a modern yet elegant touch.



Brigitte è una reinterpretazione con materiali e det-
tagli moderni di un modello classico, alla luce delle 
esigenze di fruizione e utilizzo attuali. Poltrona ide-
ale per l’arredo di salotti.

Brigitte reinterprets a classic model using mod-
ern materials and details in order to full ll present 
needs. This armchair is suitable also for the living 
rooms.
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brigitte
poltrona
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contract

Un mondo notturno sempre più avvolgente: Contract 

del pannello imbottito della testiera. Una proposta 
all’insegna della massima originalità ed eleganza.

An original and elegant proposal: the huge padded 
headboard of Contract composition creates a more 
and more embracing sleeping area. 
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coronas

323

Il letto imbottito Coronas Large è ideale sia per uso 
residenziale, come arredo di una elegante stanza 
per gli ospiti, che per il contract.
Il suo elemento distintivo è la testiera che misura 
296x145 cm in altezza. 
Il tutto può essere rivestito in tessuto a scelta ed è 
completamente sfoderabile.

large

Coronas Large padded bed is suitable both for pri-
vate homes as furnishing of an elegant guestroom 
and for hotels.
Central element is the headboard that measures 
296x145 cm. 
It is available in fabric and the cover is completely 
removable.
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coronas Il letto Coronas Large è caratterizzato dalla grande testiera che diventa l’elemento centrale della 
zona notte e che, abbinato a due sommier, consente di arredare con raf natezza sia una came-
ra matrimoniale che una camera doppia.
Nella foto il letto è rivestito in velluto color grigio, mentre i sommier sono realizzati in tessuto 
ignifugo.

Coronas Large bed features a big headboard that becomes the central element of the room and 
matched with 2 sommiers can furnish with elegance a master bedroom or a twin-bedded room.
In the image the bed is upholstered with grey colour velvet and the sommier beds are made with 
re-retardant fabric.

contract
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I coordinati tessili rappresentano il completamento 
ideale di una zona notte che alla ricerca del benes-

plaid

The textile accessories complement perfectly any 
bedroom that matches well-being and quality ma-
terials.
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Disponibili in un’eccezionale varietà di colori, sottolineano la capacità della collezione Bolzan di 
proporre soluzioni totali per ogni esigenza e gusto.
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plaid
Available in a wide variety of colours and patterns, the textile collection offers solutions for any need 
and taste.



plaid
TECHNICAL  INFORMATIONS, DIMENSIONS, FINISHINGS

Dimensioni: 130x180 cm

Peso: 335 gr/m2

Composition: 26% mohair + 66% wool + 8% polyamide

Dimensions: 130x180 cm

Weight: 335 gr/m2

picasso
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Ottanio  cod. PS - 2Nero  cod. PS - 1

Celeste  cod. PS - 16

Rosa/Fucsia  cod. PS - 9



plaid
TECHNICAL  INFORMATIONS, DIMENSIONS, FINISHINGS
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Nero  cod. E - 6

Celeste  cod. E - 24

Rosa  cod. E - 18 Ocra  cod. E - 23

Azzurro  cod. E - 32



Dimensioni: 130x200 cm

Peso: 380 gr/m2

Dimensions: 130x200 cm

Weight: 380 gr/m2

australia
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plaid
TECHNICAL  INFORMATIONS, DIMENSIONS, FINISHINGS

Composizione: 60% cashmere + 40 % lana

Dimensioni: 130x180 cm

Peso: 280 gr/m2

Composition: 60% cashmere + 40 % wool

Dimensions: 130x180 cm

Weight: 280 gr/m2

cashlan
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Ocra  cod. CL - 449



plaid
TECHNICAL  INFORMATIONS, DIMENSIONS, FINISHINGS
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Cod. Azul Cod. Marrone



Composizione: 60% cashmere + 40 % rabbit

Dimensioni: 130x180 cm

Peso: 2 Kg

Composition: 60% cashmere + 40 % rabbit

Dimensions: 130x180 cm

Weight: 2 kg   

cash-rabbit
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plaid
TECHNICAL  INFORMATIONS, DIMENSIONS, FINISHINGS

Composizione: 73% mohair + 27 % rabbit

Dimensioni: 130x180 cm

Peso: 2,25 Kg

Composition: 73% mohair + 27 % rabbit

Dimensions: 130x180 cm

Weight: 2,25 kg   

mohair-rabbit
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Cod. Topo Cod. Fucsia



plaid
TECHNICAL  INFORMATIONS, DIMENSIONS, FINISHINGS
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Oro/Fucsia  cod. ST - 10 Oro  cod. ST - 11

Grigio/Celeste  cod. ST - 7 Grigio  cod. ST - 8



Composizione: 73% mohair + 27% lana 

Dimensioni: 130x200 cm

Peso: 450 gr/m2

Composition: 73% mohair + 27 % wool

Dimensions: 130x200 cm

Weight: 450 gr/m2

stitching
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Molleggio Bonnel Small h. 1  cm

22 mm

Schiumato essibile anallergico h. 1  cm

Schiumato essibile anallergico h. 2 cm

Feltro rigido

400

Sfoderabile con doppia cerniera e fascia centrale tri-
space

Imbottitura e tessuto anallergico

21 cm

Disponibile anche nella versione climatizzata lato estivo in cotone e lato 
invernale in lana.

Molleggio Bonnel Large h. 14 cm

2,2 mm

Schiumato essibile anallergico h. 14 cm

Schiumato essibile anallergico h. 2 cm

Feltro rigido

300

Sfoderabile con doppia cerniera e fascia centrale 
tri-space

Imbottitura e tessuto anallergico

20/21 cm

Disponibile anche nella versione climatizzata lato estivo in cotone e lato 
invernale in lana.
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materassi
TECHNICAL  INFORMATIONS, DIMENSIONS, FINISHINGS

DREAM

COMFORT



Molleggio Indipendente a 7 zone h. 14 cm

1,7 - 1,9 mm

Schiumato essibile anallergico h. 14 cm

Schiumato essibile anallergico h. 2 cm

Tnt

800

Sfoderabile con doppia cerniera e fascia centrale tri-
space

Imbottitura e tessuto anallergico

21/22 cm

Disponibile anche nella versione climatizzata lato estivo in cotone e lato 
invernale in lana.

Molleggio Micropocket a 7 zone h. 14 cm

1,1 - 1,2 mm

Schiumato essibile anallergico h. 14 cm

Schiumato essibile anallergico bugnato h. 2,  cm

Resinato morbido

1600

Sfoderabile con doppia cerniera e fascia centrale tri-
space

Imbottitura e tessuto anallergico

22/23 cm

Disponibile anche nella versione climatizzata lato estivo in cotone e lato 
invernale in lana.
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RELAX

SOFT



Molleggio Indipendente a 7 zone h. 14 cm

 lo oll 1,7 - 1,9 mm

T o e e i e le

S o e io e e 
i e io e

Sensor Foam® h. 4 cm

I e o o Tnt

C ego i  olle 800

Fi i Sfoderabile con doppia cerniera e fascia centrale tri-
space

I o i Imbottitura e tessuto anallergico

Al e  e o 24 cm

Po

El i i

Disponibile anche nella versione climatizzata lato estivo in cotone e lato 
invernale in lana.

S  o e
media densità accoppiato a strato di poliuretano visco-
elastico Sensor Foam® h.5 cm

Fi i Sfoderabile con doppia cerniera e fascia centrale tri-
space

I o i Imbottitura e tessuto anallergico

Al e  e o 21/22 cm

Disponibile anche nella versione climatizzata lato estivo in cotone e lato 
invernale in lana.
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materassi
TECHNICAL  INFORMATIONS, DIMENSIONS, FINISHINGS

MEMORY RELAX

MEMORY



S  o e
media densità accoppiato a strato di poliuretano visco-
elastico Sensor Foam® h. 7 cm

Fi i Sfoderabile con doppia cerniera e fascia centrale tri-
space

I o i Imbottitura e tessuto anallergico

Al e  e o 20/21 cm

Disponibile anche nella versione climatizzata lato estivo in cotone e lato 
invernale in lana.
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MEMORY PLUS



Lastra di poliuretano 
visco-elasticosensor®  
h.4cm

Sfoderabile con 1 cernie-
ra

Imbottitura e tessuto 
anallergico

4/6 cm

Disponibile anche nella versione cli-
matizzata lato estivo in cotone e lato 
invernale in lana.
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materassi
TECHNICAL  INFORMATIONS, DIMENSIONS, FINISHINGS

TOPPERINO

IMBOTTITURE
Si utilizza ovatta ( occo) di poliestere: una 
bra leggera, elastica, ad alta resistenza, 

con basso coef ciente di trasmissione del 
calore e di assorbimento dei liquidi, che in 
quanto polimero sintetico rappresenta un 
ambiente inadeguato allo sviluppo d bat-
teri, muffe  e microorganismi.

PADDING: 
we use polyester padding, that is a light, 
high-resistant and elastic ber, that does 
not transmit heat and does not absorb liq-
uids and being a synthetic ber does not 
allow the growth of bacteria, mould or mi-
croorganisms.



1

14 cm

80 mm

 2,2 mm

400

7

14 cm

40 mm

 1,1-1,2 mm

1.600

7

14 cm

60 mm

 1,7-1,9 mm

800
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BONNEL SMALL/LARGE

Una rete più tta migliora portanza ed ela-
sticità del materasso.

MICROPOCKET A 7 ZONE

Una molla più piccola e leggera aumenta 
la dolcezza del sostegno.

INDIPENDENTE A 7 ZONE

L’esclusività di una struttura che nasce da 
una concezione innovativa.



348

guanciali
TECHNICAL  INFORMATIONS, DIMENSIONS, FINISHINGS

ANALLERGICO

Guanciale in bra poliestere anallergica, 
molto sof ce e adatto a chi soffre di aller-
gie. Altamente innovativo e irresistibile da 
schiacciare, molto voluminoso e comprimi-
bile, torna sempre alla stessa posizione con 
un rilascio progressivo effetto memoria.
Fodera esterna: 100% cotone

ANTI-ALLERGIC: pillow in anti-allergic 
polyester ber, very soft and suitable for 
anyone suffering from allergy.
Outer covering: 100% cotton

WOOL: Mixed padding 80% pure new 
wool and 20% polyester ber, used to give 
greater elasticity and support to the pillow.
Outer covering: 100% cotton

WITH SPRINGS: orthopaedic pillow with 
inner core consisting of springs in metal 
wire in bags and padding in anti-allergic 
polyester ber.
Outer covering: 100% cotton

LANA

Imbottitura mista 80% pura lana vergine 
e 20% bra poliestere, utilizzata per con-
ferire maggiore elasticità e sostegno al 
guanciale.
Fodera esterna: 100% cotone 

A MOLLE

Guanciale ortopedico con anima interna 
composta da un molleggio insacchettato 
in lo metallico e imbottitura in bra polie-
stere anallergica.
Fodera esterna: 100% cotone.
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MEMOCLASSIC: pillow in visco-elastic 
polyurethane foam, possessing exceptional 
characteristics of adaptability and comfort. 
Hergonomic, hygienic, air-permeable and 
long-lasting.
Inner covering: 100% cotton
Outer covering: stretch material
Suitable for anyone suffering from cervical
Available with soap-bar or anatomical pro le.
Height can vary from 12 to 14 cm.

MEMOERGO: honeycombed anatomical 
pillow, very elastic for constant and bal-
anced support of the cervical area. Hygienic 
and air-permeable.
Inner covering: 100% cotton
Outer covering: stretch material
Balanced and constant support
Available with soap-bar or anatomical pro le
Height can vary from 12 to 14 cm.

MEMOERGO

Guanciale anatomico alveolare, molto 
elastico per un costante ed equilibrato 
sostegno della zona cervicale. Igienico e 
traspirante.
Fodera interna: 100% cotone
Fodera esterna: tessuto stretch
Sostegno equilibrato e costante.
Disponibile con sagomatura a saponetta 
o anatomica.
L’altezza può variare dai 12/14 cm circa.

MEMOCLASSIC

Guanciale in poliuretano viscoelastico a 
memoria di forma, dalle eccezionali ca-
ratteristiche di adattabilità e comfort. Er-
gonomico, igienico e traspirante di lunga 
durata.
Fodera interna: 100% cotone 
Fodera esterna: tessuto stretch
Adatto per problemi di cervicale.
Disponibile con sagomatura a saponetta 
o anatomica.
L’altezza può variare dai 12/14 cm circa. 



cubo vasetto ball plexi tubetto cross
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schede tecniche

solidità nella 
struttura

qualità 
della copertura

piedini

a sturdy
structure

quality
coverings 

feet

The load-bearing structure is 
in solid r with water-based 
varnish and smoothed. With its 
visible interior, it does not attract 
dust or dust mites but, above all, 
reveals our quality.

Non-deformable high-density 
expanded polyurethane guaran-
tees comfort and durability.The 
bed collection takes into con-
sideration the features required 
by its various elements using 
polyurethanes with a density of 
75 kg per m3.

Everything can be matched with 
a variety of feet and castors. 
The various types of feet and 
castors can be changed. Feet 
can be lacquered in the required 
colour.

La struttura portante è realizzata 
in legno di abete massiccio trat-
tato ad acqua e levigato, lascia-
to a vista all’interno non trattiene 
polvere ed acari ma soprattutto 
permette di far vedere la nostra 
qualità.

L’uso di poliuretano espanso ad 
alta densità ed indeformabile 
garantiscono comfort e durata. I 
progetti dei letti considerano le 
caratteristiche che i vari elemen-
ti richiedono ne consegue un 
uso di poliuretani che arrivano 
ad una densità di 75 g al m/3.

Tutto abbinabile con tanti tipi di 
piedi e ruote. C’è la possibilità di 
intercambiare vari tipi di piede e 
ruote. I piedi possiamo laccarli 
nel colore desiderato.



plaza vasetto roll 9 system orence inox
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praticità
del giroletto

rivestimenti e
biancheria

a practical
bedframe

upholstery
and bed linen

All bedframes: shaped, shaped 
with box system, square, 
square with box system, boxed 
or boxed with box system can 
host a variety of bedbases with 
their height-adjustable structural 
supports.

A combination of more than 
400 shapes, over 500 fabrics 
for upholstery and bed linen 
options ensure maximum cus-
tomization for your bed. Fabrics 
can be washed in water, not just 
vaporized, before they are cut 
and sewn. This guarantees that 
they will not alter during future 
washes. Furthermore, uphol-
stery is supplied with tape for 
covering Velcro to make tting 
operations easier and, above 
all, for a better nal effect. If the 
tape for covering Velcro is kept, 
it enables bed upholstery to be 
washed again in a washing ma-
chine without damaging it.

Tutti i giroletti: sagomato, sago-
mato box, squadrato, squadrato 
box, scatolato, scatolato box, 
hanno la praticità di ospitare 
vari tipi di  reti mediante supporti 
struttura regolabili in altezza.

La combinazione tra altre 400 
forme, oltre 500 tessuti di rive-
stimento e varianti biancheria 
assicura la massima persona-
lizzazione del vostro letto. C’è la 
possibilità di lavare il tessuto in 
acqua, e non la semplice vapo-
rizzazione, prima che il tessuto 
venga tagliato e cucito. Il tutto 
per garantire l’inalterabilità dei 
futuri lavaggi domestici. Inoltre i 
rivestimenti vengono consegnati 
con i coprivelcro per una mag-
giore velocità nel rivestire il letto 
ma soprattutto per un miglior 
effetto nale. Il coprivelcro con-
servato permette di rilavare il 
rivestimento del letto in lavatrice 
senza danneggiarlo.



PELLE NUVOLA cat. Pelle
100% MADE IN EUROPE

117 neve 152 cotto

179 lino 160 tegola

176 paglia 187 orchidea

140 cioccolato 110 bordeaux

217 fango 192 camomilla

170 albicocca 172 pera

195 latte 155 verona

226 segale 115 portofino

174 siena 228 bulgaro

131 cuoio 108 carruba

218 marmotta 148 girasole

151 pesca 204 oliva

158 camelia 149 arancione

180 tortora 113 geranio

129 ocra 185 melanzana

137 tabacco 107 prugna

175 bruno 229 crema

156 salmone 182 bambù

197 avena 184 zucca

169 banana 186 ciliegia

130 noisette 188 ciclamino

189 caffè 208 zabaione

147 moretto 171 cedro

123 cappuccino 212 pascolo

198 ostrica 157 minio

121 sabbia 161 granato

190 visone 109 amaranto

139 castagna 209 canarino

173 cipria 166 pistacchio

116 antico 191 menta

104 anemone165 acqua

101 nero133 cristallo

102 lillà126 inglese

146 lavanda

120 acciaio

227 fiordaliso

154 zaffiro143 salvia

136 caraibi144 laguna

223 viola128 abete

118 lichene

202 peltro

225 avio

103 oceano181 timo

196 azteco135 malachite

221 fucsia215 acquamarina

199 canapa

203 elefante

177 genziana

141 antracite216 sottobosco

162 petrolio134 giada

220 bouganville167 niagara

159 creta

112 beola

145 provenza

205 notte168 ruta

164 ottanio127 alloro

163 ghiaccio

207 camoscio

230 mare

105 bluette
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schede tecniche

tessuti

pelle

fabrics

leather

Il campionario tessile dispone 
di oltre 500 varianti colore. Per 
facilitare la scelta mettiamo a di-
sposizione un’ampia rosa di tes-
suti: cotone, lino, velluti, ciniglia, 
jacquard, damasco. I rivestimen-
ti sono tutti sfoderabili e lavabili.

Noi usiamo per i nostri letti pelle 
pieno ore nuvola PENELE-
POGGI che provengono dai mi-
gliori allevamenti bovini europei 
e trattate in conceria con moder-
ne tecniche di lavorazione e di 
colorazione.

The fabric collection offers more 
than 500 colour choices. To 
assist with selection, we offer 
a wide range of fabrics: cotton, 
linen, velvet, chenille, jacquard 
and damask. All upholstery is 
removable and washable.

We use Penelepoggi cloudy full-
grain leather for our beds, which 
comes from the best European 
bovine farms, processed in tan-
neries using modern processing 
and colouring techniques.
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soluzioni
anallergiche

soluzioni
anallergiche

pelle

ecopelle

leather

eco-leather

non-allergenic 
solutions

non-allergenic 
solutions

Bolzan Letti offre una ricca gam-
ma di soluzioni alle persone che 
soffrono di allergie. I materiali 
consigliati sono:

Bolzan Letti offre una ricca gam-
ma di soluzioni alle persone che 
soffrono di allergie. I materiali 
consigliati sono:

Bolzan Letti offers a wide range 
of solutions for those who suffer 
from allergies. Recommended 
materials are:

Bolzan Letti offers a wide range 
of solutions for those who suffer 
from allergies. Recommended 
materials are:
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schede tecniche

Il basamento box easy up è com-
posto da una struttura in legno 
massiccio di abete di spessore 
mm 22. è rivestito in poliuretano 

-
gomato e foderato con velfodera 
stabile alla luce. Con un facile 
gesto si può utilizzare il doppio 
movimento, sollevando contem-
poraneamente rete e materasso 
scoprendo uno spazio nuovo di 
circa 500 litri. I fondi possono 
essere sollevati per la pulizia del 
sottoletto.

Easy-up bed base is made with a 

thick, padded with high-density 
expanded polyurethane, coupled 
with light-resistant white cloth.
With a simple movement you 
can use the easy-up system to 
lift in once slats and mattress 
and access a storage box with 
500-liter capacity. The bottom 
panels can be lifted to clean the 
area under the bed.

The bedframe comprises a 40 
mm thick MDF structure, coat-
ed in high-density expanded 
polyurethane, lined with ve-
lour-bonded fabric, which is re-
sistant to light. It is assembled 
on a load-bearing metal frame 
coated with non-toxic powder 
varnish, with steam-curved 
slatted beech bedbase.

The bedframe comprises a 

coated in pre-shaped high-den-
sity expanded polyurethane, 
lined with velour-bonded fab-
ric, which is resistant to light. 
It is assembled on a load-bear-
ing metal frame coated with 
non-toxic powder varnish, with 
steam-curved slatted beech 
bedbase that can be positioned 
at different heights.

The bedframe comprises a 

coated in pre-shaped high-den-
sity expanded polyurethane, 
lined with velour-bonded fab-
ric, which is resistant to light. 
It is assembled on a load-bear-
ing metal frame coated with 
non-toxic powder varnish, with 
steam-curved slatted beech 
bedbase that can be positioned 
at different heights.

La base letto è costituita da una 
struttura in MDF dello spessore 
40mm, rivestito in poliuretano 

-
rato con velfodera  stabile alla 
luce. Montata su telaio metalli-

con polveri atossiche, con rete 
in doghe di faggio curvate a 
vapore.

La base letto è composta da 
una struttura in legno massiccio 
di abete di spessore mm 22, 
rivestita in poliuretano espanso 

foderato con velfodera stabile 

viene montato un telaio metalli-
co portante, verniciato con pol-
veri atossiche con rete in doghe 
di faggio curvate a vapore che 
può essere posizionato a diver-
se altezze.

La base letto è composta da 
una struttura in legno massiccio 
di abete di spessore mm 22, 
rivestita in poliuretano espanso 

foderato con velfodera stabile 

viene montato un telaio metalli-
co portante, verniciato con pol-
veri atossiche con rete in doghe 
di faggio curvate a vapore che 
può essere posizionato a diver-
se altezze.
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Il basamento box spring è costi-
tuito da una struttura in legno a 
3 strati di abete e molleggio in 
micromolle insacchettate. Il tut-
to è rivestito in velfodera nera, 
e montato su telaio di acciaio 
verniciato.

a micropocket spring structure. 
The structure is covered with a 
black cloth and mounted on a 
varnished steel structure.

Slatted bedbase box system 
with metal structure, and sea-
soned beech slats.

structure with multi-layer beech 

slats.

Slatted bedbases with lift-up 
head and foot, with wood struc-
ture and anatomical supports.
The headboard and footboard 
can be adjusted to different 
positions for maximum custom-
ization and comfort. Separate 
movements for double bedbas-
es. A low-tension motor can be 

Rete box a doghe con struttura 
in metallo, listelli in faggio eva-
porato.

Rete piana a doghe con strut-

di faggio e listelli in faggio eva-
porato.

Reti alzatesta /alzapiedi a 
doghe con struttura legno e 
supporti anatomici. Testiera e 
pediera sono regolabili in po-
sizioni diverse consentendo la 
massima personalizzazione e 
confort. I movimenti sono sepa-
rati per le reti matrimoniali. Può 
montare un motore a bassa 
tensione che consente di re-
golare a piacere l’inclinazione 
della parte testiera e pediera.
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letti contemporanei
TECHNICAL  INFORMATIONS, DIMENSIONS,FINISHINGS

BEE 

CEYLON

DINGHY DUBAI

Letto completamente sfoderabile, disponibile 
con o senza box e c/box easy up.
Non realizzabile in pelle ed ecopelle della cat.A.

The bed cover is completely removable, avai-
lable with or without storage box and with box 
easy up.
It is not available in leather or eco-leather cat.A

Testiera sfoderabile in tessuto e non sfoderabile 
in pelle ed ecopelle.
Struttura in legno  massello di rovere disponibile 
nelle niture: rovere, wenge’ o laccato lucido od 
opaco colori scala ral.
Disponibile con o senza veli.

Headboard cover removable in fabric, non-remo-
vable in leather or eco-leather.
Structure in solid oak wood available in the fol-
lowing nishes: oak, wengè, lacquered in any 
shiny or matt colour of ral scale
Available with or without voile

Letto completamente sfoderabile in tessuto, di-
sponibile con o senza box e c/box easy up.

The bed cover is completely removable, avai-
lable with or without storage box and with box 
easy up.

Predisposto per materassi
l 90-120-160-170-180 x p 200

Testiera non sfoderabile, disponibile con o senza 
box e c/box easy up.

The headboard cover is not removable, available 
with or without storage box and with box easy up.

Predisposto per materassi
l 160-180 x p 200

For mattresses w  63” – 70 3/4” x d 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

Letto  completamente sfoderabile, disponibile 
con o senza box e c/box easy up.
Realizzabile unicamente in qualche tessuto del 
ns. campionario (vedi l.p.)

The bed cover is completely removable, avai-
lable with or without storage box and with box 
easy up.
The bed is available exclusively in some selected 
fabrics of our simple book.

Letto non sfoderabile, realizzabile unicamente in 
ecopelle, pelle ed alcantara.

The bed cover is not removable.
The bed is available exclusively in eco-leather, 
leather or alcantara.

Predisposto per materassi
l 90-100-120-140--160-170-180 x p 200

For mattresses w 35 1/2”- 39 3/8”- 47 2/8” – 55 
1/8” – 63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

Predisposto per materassi
l 90-120-160-170-180 x p 200

For mattresses w 35 1/2”- 47 2/8”  – 63” – 67” – 
70 3/4” x d 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d  80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

Predisposto per materasso
l 160 x p 200

For mattresses w  63” x d 78 3/4”

For mattresses w 35 1/2”- 47 2/8”  – 63” – 67” – 
70 3/4” x d 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x  
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

Predisposto per materassi
l 90-120-160-170-180 x p 200
For mattresses w 35 1/2”- 47 2/8”  – 63” – 67” – 
70 3/4” x d 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”
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ELIOS

HELLO IORCA

Letto completamente sfoderabile, disponibile 
con o senza box e con box easy up.

The bed cover is completely removable, avai-
lable with or without storage box and with box 
easy up.

Predisposto per materassi
l 160-170-180 x p 200

For mattresses w 63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

Letto completamente sfoderabile in tessuto e te-
stiera non sfoderabile in pelle ed ecopelle, dispo-
nibile con o senza box e c/box easy up.
Disponibile con cucitura a nervetto o ricamo

The bed cover is completely removable in fabric, 
the headboard cover is not removable in leather 
or eco-leather, available with or without storage 
box and with box easy up.
Available with contrasting seam or with embroi-
dery.

Letto completamente sfoderabile in tessuto e te-
stiera non sfoderabile in pelle ed ecopelle dispo-
nibile con o senza box e c/box easy up.

The bed cover is completely  removable in fabric, 
the headboard cover is not removable in leather 
or eco-leather, available with or without storage 
box and with box easy up.

Predisposto per materassi
l 90-100-120-140--160-170-180 x p 200

Letto completamente sfoderabile in tessuto ed 
ecopelle e testiera non sfoderabile in pelle, di-
sponibile con o senza box e c/box easy up.

The bed cover is completely  removable in fa-
bric and eco-leather, the headboard cover is not 
removable in leather, available with or without 
storage box and with box easy up.

Predisposto per materassi
l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

Testiera sfoderabile in tessuto e non sfoderabile 
in pelle ed ecopelle.
Struttura in legno  massello di rovere disponibile 
nelle niture: rovere, wenge’ o laccato lucido od 
opaco colori scala ral.

Headboard cover removable in fabric, non-remo-
vable in leather or eco-leather.
Structure in solid oak wood available in the fol-
lowing nishes: oak, wengè, lacquered in any 
shiny or matt colour of ral scale

Letto completamente sfoderabile in tessuto e te-
stiera non sfoderabile in pelle ed ecopelle, dispo-
nibile con o senza box e c/box easy up.

The bed cover is completely  removable in fabric, 
the headboard cover is not removable in leather 
or eco-leather, available with or without storage 
box and with box easy up.

Predisposto per materassi
l 160-170-180 x p 200

For mattresses w  63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

Predisposto per materassi
l 90-100-120-140--160-170-180 x p 200

For mattresses w 35 1/2”- 39 3/8”- 47 2/8” – 55 
1/8” – 63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

For mattresses w 35 1/2”- 39 3/8”- 47 2/8” – 55 
1/8” – 63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

For mattresses w 35 1/2”- 39 3/8”- 47 2/8” – 55 
1/8” – 63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

 predisposto per materassi l 153 p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 p 
203 for mattresses w 76”x d 80”

Predisposto per materasso
l 160 x p 200

For mattresses w 63” x d 78 3/4”

FUJI                        

GOLD                       

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d  80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”
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letti contemporanei
TECHNICAL  INFORMATIONS, DIMENSIONS,FINISHINGS

KOMODO

MATERASSÈ METROPOLITAN

Letto  completamente sfoderabile, disponibile 
con o senza box e c/box easy up.
Realizzabile unicamente in qualche tessuto del 
ns. campionario (vedi l.p.)

The bed cover is completely removable, avai-
lable with or without storage box and with box 
easy up.
The bed is available exclusively in some selected 
fabrics of our simple book.

Predisposto per materassi
l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

Testiera non sfoderabile, disponibile con o senza 
box e c/box easy up.
Disponibile nella versione superior.

The headboard cover is not removable, available 
with or without storage box and with box easy up.
Available in the superior version

Predisposto per materassi
l 160-170-180 x p 200

For mattresses w 63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

Letto completamente sfoderabile, disponibile 
con o senza box e c/box easy up.
Non realizzabile in pelle ed ecopelle della cat.A.

The bed cover is completely removable, avai-
lable with or without storage box and with box 
easy up.
It is not available in leather or eco-leather cat.A

Predisposto per materassi
l 120-160-170-180 x p 200

Letto completamente sfoderabile, disponibile 
con o senza box e c/box easy up.
Disponibile con cucitura a nervetto, ricamo o 
taglio vivo.

The bed cover is completely removable, avai-
lable with or without storage box and with box 
easy up.
Available with contrasting seam, embroidery or 
sharp cut.

Predisposto per materassi
l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

Testiera non sfoderabile, disponibile con o senza 
box e c/box easy up.
Disponibile con testiera h.126 o h.106.

The headboard cover is not removable, available 
with or without storage box and with box easy up.
Available with headboard h.126 or 106.

Predisposto per materassi
l 160-180 x p 200

For mattresses w  63” –  70 3/4” x d 78 3/4”

Testiera sfoderabile in tessuto e non sfoderabile 
in pelle ed ecopelle, disponibile con o senza box 
e c/box easy up.

Headboard cover removable in fabric, non-remo-
vable in leather or eco-leather, available with or 
without storage box Predisposto per materassi
l 120-160-170-180 x p 200 

For mattresses w  47 2/8” – 63” – 67” – 70 3/4” 
x d 78 3/4”

For mattresses w 35 1/2”- 39 3/8”- 47 2/8” – 55 
1/8” – 63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d.80”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

For mattresses w  47 2/8” – 63” – 67” – 70 3/4” 
x d 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

For mattresses w 35 1/2”- 39 3/8”- 47 2/8” – 55 
1/8” – 63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

JADORE                           

MAISON                       
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MOON

NIDO PLAZA

Letto  completamente sfoderabile, disponibile 
con o senza box e c/box easy up.
Realizzabile unicamente in qualche tessuto del 
ns. campionario (vedi l.p.)

The bed cover is completely removable, avai-
lable with or without storage box and with box 
easy up.
The bed is available exclusively in some selected 
fabrics of our simple book.

Predisposto per materassi
l 90-100-120-140-160-170-180 x p200

Testiera non sfoderabile, disponibile con o senza 
box e c/box easy up.
Disponibile con cucitura a nervetto o ricamo.

The headboard cover is not removable, available 
with or without storage box and with box easy up.
Available with contrasting seam or with embroi-
dery.

Predisposto per materassi
l 160-170-180 x p 200

For mattresses w  63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

Letto completamente sfoderabile, disponibile 
con o senza box e c/box easy up.
Non realizzabile in pelle ed ecopelle.

The bed cover is completely removable, avai-
lable with or without storage box and with box 
easy up.
It is not available in leather or eco-leather.

Predisposto per materassi
l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

Letto completamente sfoderabile.
Non realizzabile in pelle ed ecopelle.
Disponibile con piedi slitta.
The bed cover is completely removable.
It is not available in leather or eco-leather.
Available with sledge feet.

Predisposto per materassi
l 120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses w 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 
70 3/4” x d 78 3/4”

Letto completamente sfoderabile.
Disponibile completamente tondo oppure con 
1,2,3 o 4 penisole.
Possibilità di inserire più testiere reclinabili.

The bed cover is completely removable.
Available in round version or with 1,2,3, or 4 cor-
ner benches.
Optional reclining headboards available.

Prediposto per materasso
Ø 230
For mattresses Ø 90 9/16

Letto completamente sfoderabile, disponibile 
con o senza box e c/box easy up.
Disponibile con cucitura a nervetto, ricamo o 
taglio vivo.

The bed cover is completely removable, avai-
lable with or without storage box and with box 
easy up.
Available with contrasting seam, embroidery or 
sharp cut.

Predisposto per materassi
l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

For mattresses w 35 1/2”- 39 3/8”- 47 2/8” – 55 
1/8” – 63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

For mattresses w 35 1/2”- 39 3/8”- 47 2/8” – 55 
1/8” – 63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

MIAMI

MOONITO                 

For mattresses w 35 1/2”- 39 3/8”- 47 2/8” – 55 
1/8” – 63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”
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letti contemporanei
TECHNICAL  INFORMATIONS, DIMENSIONS,FINISHINGS

SELENE

Testiera non sfoderabile, disponibile con o senza 
box e c/box easy up.

The headboard cover is not removable, available 
with or without storage box and with box easy up.

Predisposto per materassi
l 160-170-180 x p 200

For mattresses w 63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

Testiera non sfoderabile, disponibile con o senza 
box e c/box easy up.

The headboard cover is not removable, available 
with or without storage box and with box easy up.

Predisposto per materassi
l 100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses w 39 3/8”- 47 2/8” – 55 1/8” – 63” 
– 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

Testiera non sfoderabile, disponibile con o senza 
box e c/box easy up.

The headboard cover is not removable, available 
with or without storage box and with box easy up.

Predisposto per materassi
l 100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses w 39 3/8”- 47 2/8” – 55 1/8” – 63” 
– 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

Testiera non sfoderabile, disponibile con o senza 
box e c/box easy up.

The headboard cover is not removable, available 
with or without storage box and with box easy up.

Predisposto per materassi
l 100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses w 39 3/8”- 47 2/8” – 55 1/8” – 63” 
– 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

Letto completamente sfoderabile in tessuto e te-
stiera non sfoderabile in pelle ed ecopelle, dispo-
nibile con o senza box e c/box easy up.

The bed cover is completely  removable in fabric, 
the headboard cover is not removable in leather 
or eco-leather, available with or without storage 
box and with box easy up.

Predisposto per materassi
l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

Letto  completamente sfoderabile, disponibile 
con o senza box e c/box easy up.
Realizzabile unicamente in qualche tessuto del 
ns. campionario (vedi l.p.)

The bed cover is completely removable, avai-
lable with or without storage box and with box 
easy up.
The bed is available exclusively in some selected 
fabrics of our simple book.

Predisposto per materassi
l 100-120-140-160-170-180 x p 200

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76

For mattresses w 35 1/2”- 39 3/8”- 47 2/8” – 55 
1/8” – 63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

For mattresses w 39 3/8”- 47 2/8” – 55 1/8” – 63” 
– 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76



361

SIVIGLIA

TALLIS

Letto completamente sfoderabile in tessuto e te-
stiera non sfoderabile in pelle ed ecopelle, dispo-
nibile con o senza box e c/box easy up.
Tornito disponibile nelle niture: ciliegio, noce, 
rovere, wengè e laccato opaco o lucido
colori scala ral

The bed cover is completely  removable in fabric, 
the headboard cover is not removable in leather 
or eco-leather, available with or without storage 
box and with box easy up.
Wood steck available in the following nishes: 
oak, wengè, lacquered in any shiny or matt co-

Letto non sfoderabile

The bed cover is not removable.

Predisposto per materassi
l 160-180 x p 200

For mattresses w 63” – 70 3/4” x d 78 3/4”

Letto completamente sfoderabile, disponibile 
con o senza box e con box easy up.
Realizzabile unicamente in qualche tessuto del 
ns. campionario (vedi l.p.)

The bed cover is completely removable, avai-
lable with or without storage box and with box 
easy up.
The bed is available exclusively in some selected 
fabrics of our simple book.

Predisposto per materassi
l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

Letto completamente sfoderabile in tessuto e te-
stiera non sfoderabile in pelle ed ecopelle, dispo-
nibile con o senza box e c/box easy up.

The bed cover is completely  removable in fabric, 
the headboard cover is not removable in leather 
or eco-leather, available with or without storage 
box and with box easy up.

Predisposto per materassi
l 90-120-160-170-180 x p 200

Letto non sfoderabile

The bed cover is not removable.

Predisposto per materassi
l 160-180 x p 200

For mattresses w 63” – 70 3/4” x d 78 3/4”

Letto completamente sfoderabile, disponibile 
con o senza box e con box easy up.
Non realizzabile in pelle od ecopelle.

The bed cover is completely removable, avai-
lable with or without storage box and with box 
easy up.
It is not available in leather or eco-leather.

Predisposto per materassi
l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses w 35 1/2”- 39 3/8”- 47 2/8” – 55 
1/8” – 63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

For mattresses w 35 1/2”- 47 2/8” –63” – 67” – 70 
3/4” x 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

For mattresses w 35 1/2”- 39 3/8”- 47 2/8” – 55 
1/8” – 63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

STAR

SUN

lour of ral scale.

Predisposto per materassi
l 90-120-160 x p 200

For mattresses w 35 1/2”-  47 2/8” – 63”  x d 
78 3/4”

 predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

 predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”
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letti contemporanei
TECHNICAL  INFORMATIONS, DIMENSIONS,FINISHINGS

VOGUE

VOLA li

ZEN

g  236

g  042

g  250

Letto completamente sfoderabile in tessuto e te-
stiera non sfoderabile in pelle ed ecopelle, dispo-
nibile con o senza box e c/box easy up.
Disponibile nella versione superior.

The bed cover is completely  removable in fabric, 
the headboard cover is not removable in leather 
or eco-leather, available with or without storage 
box and with box easy up.
Available in the superior version.

Predisposto per materassi
l 120-160-180 x p 200

Letto completamente sfoderabile in tessuto e te-
stiera non sfoderabile in pelle ed ecopelle, dispo-
nibile con o senza box e c/box easy up.
Disponibile con cucitura a nervetto, ricamo o 
taglio vivo.

The bed cover is completely  removable in fabric, 
the headboard cover is not removable in leather 
or eco-leather, available with or without storage 
box and with box easy up.
Available with contrasting seam, embroidery or 
sharp cut

Letto completamente sfoderabile in tessuto e te-
stiera non sfoderabile in pelle ed ecopelle.
Disponibile con cucitura a nervetto, ricamo o 
taglio vivo.
Disponibile con piede slitta.

The bed cover is completely  removable in fabric, 
the headboard cover is not removable in leather 
or eco-leather.
Available with contrasting seam, embroidery or 
sharp cut
Available with sledg feet.

Testiera non sfoderabile, disponibile con o senza 
box e c/box easy up.
Disponibile nella versione superior.

The headboard cover is not removable, available 
with or without storage box and with box easy up.
Available in the superior version.

Predisposto per materassi
l 160-180 x p 200

For mattresses w 63” - 70 3/4” x d 78 3/4”

For mattresses w 47 2/8”  – 63” - 70 3/4” x d 78 
3/4”

ee  i e predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

i g i e predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

Predisposto per materassi
l 120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses w 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 
70 3/4” x d 78 3/4”

ee  i e predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

i g i e predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

Predisposto per materassi
l 120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses w 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 
70 3/4” x d 78 3/4”

ee  i e predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

i g i e predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

ee  i e predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

i g i e predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d  80”

VOLA      g  036

VITTORIA   g  208

Letto completamente sfoderabile in tessuto e 
testiera  non sfoderabile in pelle ed ecopelle, di-
sponibile con o senza box e c/box easy up.
Possibilità di avere la testiera liscia.

The bed cover is completely  removable in fabric, 
the headboard cover is not removable in leather 
or eco-leather, available with or without storage 
box and with box easy up.
Available also with smooth headboard.

Predisposto per materassi
l 120-140-160-180 x p 200

For mattresses w 47 2/8” – 55 1/8” – 63” –  70 
3/4” x d 78 3/4”

ee  i e predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

i g i e predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”
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CAPRI

DAFNE

MERETA RENNES

pag. 268

pag. 276

  pag. 272   pag. 306

  pag. 300

Testiera non sfoderabile, disponibile con o senza 
box e c/box easy up.

The headboard cover is not removable, available 
with or without storage box and with box easy up.

Predisposto per materassi
l 120-160-170-180 x p 200

For mattresses w 47 2/8” – 63” – 67” – 70 3/4” 
x d 78 3/4”

Letto completamente sfoderabile, disponibile 
con o senza box e c/box easy up.
Non realizzabile in pelle ed ecopelle.

The bed cover is completely removable, avai-
lable with or without storage box and with box 
easy up.
It is not available in leather or eco-leather.

Predisposto per materassi
l 120-160-180 x p 200

Testiera non sfoderabile, disponibile con o senza 
box e c/box easy up.

The headboard cover is not removable, available 
with or without storage box and with box easy up.

Predisposto per materassi
l 160-170-180 x p 200

For mattresses w 63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

Queen size predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

Letto completamente sfoderabile, disponibile 
con o senza box e c/box easy up.
Non realizzabile in pelle ed ecopelle.

The bed cover is completely removable, avai-
lable with or without storage box and with box 
easy up.
It is not available in leather or eco-leather.

Predisposto per materassi
l 160-170-180 x p 200

For mattresses w 47 2/8” – 63” – 70 3/4” x d 78 
3/4”

Queen size predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

King size predisposto per materassi l 193-198 x  
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

King size predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

For mattresses w 63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

Queen size predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

King size predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

Queen size predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

King size predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

CORONAS

EXIGE

     pag. 288

letti classici
TECHNICAL  INFORMATIONS, DIMENSIONS,FINISHINGS

Letto completamente sfoderabile in tessuto e te-
stiera non sfoderabile in pelle ed ecopelle, dispo-
nibile con o senza box e c/box easy up.

The bed cover is completely  removable in fabric, 
the headboard cover is not removable in leather 
or eco-leather, available with or without storage 
box and with box easy up.

Predisposto per materassi
l 120-160-170-180 x p 200

For mattresses w  47 2/8” – 63” – 67” – 70 3/4” 
x d 78 3/4”

Queen size predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

King size predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

Testiera non sfoderabile, disponibile con o senza 
box e c/box easy up.

The headboard cover is not removable, available 
with or without storage box and with box easy up.

Predisposto per materassi
l 120-160-170-180 x p 200

For mattresses w 47 2/8” – 63” – 67” – 70 3/4” 
x d 78 3/4”

Queen size predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

King size predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”



365

SIENNA

VANITY

pag. 292

pag. 280

Testiera non sfoderabile, disponibile con o senza 
box e c/box easy up.

The headboard cover is not removable, available 
with or without storage box and with box easy up.

Predisposto per materassi
l 120-160-170-180 x p 200

For mattresses w 47 2/8” – 63” – 67” – 70 3/4” 
x d 78 3/4”

Letto completamente sfoderabile in tessuto e te-
stiera non sfoderabile in pelle ed ecopelle, dispo-
nibile con o senza box e c/box easy up.

The bed cover is completely  removable in fabric, 
the headboard cover is not removable in leather 
or eco-leather, available with or without storage 
box and with box easy up.

Predisposto per materassi
l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

Testiera non sfoderabile, disponibile con o senza 
box e c/box easy up.
Realizzabile unicamente in qualche tessuto del 
ns. campionario (vedi l.p.)

The bed cover is completely removable, avai-
lable with or without storage box and with box 
easy up.
The bed is available exclusively in some selected 
fabrics of our simple book.

Predisposto per materassi
l 120-160-170-180 x p 200

For mattresses w 35 1/2”- 39 3/8”- 47 2/8” – 55 
1/8” – 63” – 67” – 70 3/4” x d 78 3/4”

Queen size predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

King size predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

For mattresses w 47 2/8” – 63” – 67” – 70 3/4” 
x d 78 3/4”

Queen size predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

King size predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”

SIENNA chic      pag. 296
Queen size predisposto per materassi l 153 x p 
203 for mattresses w 60”x d 80”

King size predisposto per materassi l 193-198 x 
p 203 for mattresses w 76”x d 80”
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pouf AFRODITE pouf ATENApag. 170 pag. 078
Pouf con cassetto a scomparsa, non sfoderabile.
Disponibile con top nel rivestimento scelto, con 
vetro argentato o laccato colori scala ral 
Disponibile con dock station

Pouf with push-down drawer, cover not remo-
vable.
Available with top in same cover of pouf in silver 
glass or lacquered  in any colour of ral scale.
Available with docking station.

Dim. l 55 p 55 h 46
Dim. w 21 5/8” d 21 5/8” h 18 1/8” 

Pouf con cassetto a scomparsa, non sfoderabile.
Disponibile con top nel rivestimento scelto, con 
vetro argentato o laccato colori scala ral.
Disponibile con dock station

Pouf with push-down drawer, cover not remo-
vable.
Available with top in same cover of pouf in silver 
glass or lacquered  in any colour of ral scale.
Available with docking station.

Dim. l 49 p 49 x h 46
Dim. w 19 5/16 d 19 5/16 h 18 1/8”

Pouf con cassetto a scomparsa, non sfoderabile.
Disponibile con top nel rivestimento scelto, con 
vetro argentato o laccato colori scala ral.
Disponibile con dock station.

Pouf with push-down drawer, cover not remo-
vable.
Available with top in same cover of pouf in silver 
glass or lacquered  in any colour of ral scale.
Available with docking station.

Dim. l 45 p 45 h 46
Dim. w 17 11/16” d 17 11/16” x h 18 1/8”

pouf ARES      pagg.  040-102-148-158-206-222

complementi
TECHNICAL  INFORMATIONS, DIMENSIONS,FINISHINGS

Device for iPhone
Available on poufs with push-down drawer

Technical features:

- iPhone/iPod player
- Bluetooth
- USB port
- AUX port for MP3 players/iPod, PC, PSP
- SD card player
- Battery charger for iPhone, iPod and USB

Applicazione per I-phone.
Disponibile nei pouf con cassetto a scomparsa.

Caratteristiche tecniche:

- Lettore audio iPhone/iPod
- Bluetooth
- Porta USB
- Porta AUX IN per lettori MP3, iPhone/iPod, PC, 
PSP
- Lettore SD card
- Carica batterie iPhone/iPod e USB

pouf ARES con DOCK STATION      pagg.  102-148  

pouf ESTIA
Pouf con cassetto a scomparsa, non sfoderabile.
Disponibile con top nel rivestimento scelto, con 
vetro argentato o laccato colori scala ral.
Disponibile con dock station

Pouf with push-down drawer, cover not remo-
vable.
Available with top in same cover of pouf in silver 
glass or lacquered  in any colour of ral scale.
Available with docking station.

Dim. l 56 p 56 h 46
Dim. w 22” d 22” h 18 1/8”

    pagg.  042-140 pouf DINGHY pagg. 130-302
Pouf sfoderabile in tessuto e non sfoderabile in 
pelle ed ecopelle.

Pouf with removable cover in fabric, non-remo-
vable in leather or eco-leather.

Disponibile in 2 misure l 58 p 58 h 38 o l 104 
p 58 h 38
Available in 2 sizes w 22 13/16”  d 22 13/16”  h 
14 15/16” or w 40 15/16” d 22 13/16” h 14 15/16”
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pouf CIRCUS   pag. 212
Pouf sfoderabile in tessuto e non sfoderabile in 
pelle ed ecopelle.

Pouf with removable cover in fabric, non-remo-
vable in leather or eco-leather.

Dim. Ø 110 h 39
Dim. Ø 43 5/16” h 15 3/8”

Pouf non sfoderabile. Realizzabile in ecopelle, 
pelle ed alcantara.

Pouf with non removable cover. Available exclu-
sively in eco-leather, leather and alcantara.

Dim. l 93 p 52 h 34
Dim. w 36 5/8” d 20 1/2” h 13 3/8”

Pouf sfoderabile in tessuto e non sfoderabile in 
pelle ed ecopelle.

Pouf with removable cover in fabric, non-remo-
vable in leather or eco-leather.

Dim. l 45 p 45x h 46
Dim. w 17 11/16” d 17 11/16” x h 18 1/8”

Pouf sfoderabile in tessuto e non sfoderabile in 
pelle ed ecopelle.

Pouf with removable cover in fabric, non-remo-
vable in leather or eco-leather.

Dim. Ø 45 h 46
Dim. Ø 17 11/16”  h 18 1/8 “

pouf QUADRATO pouf TONDO

pouf LISTEREN

     pag. 256      pagg.  026-114

     pag. 012

pouf HAWAII   pag. 120
Pouf sfoderabile in tessuto e non sfoderabile in 
pelle ed ecopelle.

Pouf with removable cover in fabric, non-remo-
vable in leather or eco-leather.

Dim. l 100 p 100 h 38
Dim. w 39 3/8” d 39 3/8” h 14 15/16”

pouf TRAPUNTATO   pagg.  010-264
Pouf non sfoderabile.

Pouf with non removable cover.

Dim. l 100 p 100 h 38
Dim. w 39 3/8” d 39 3/8” h 14 15/16”
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Pouf c/interno in polistirolo, sfoderabile in tessuto 
e non sfoderabile in pelle ed ecopelle.

fabric, non-removable in leather or eco-leather.

Dim. l 48 p 48 h 45
Dim. w 18 7/8” d 18 7/8” h 17 11/16”

Pouf c/interno in polistirolo, sfoderabile.
Non realizzabile in pelle ed ecopelle.

available in leather or eco-leather

Dim. l 48 p 48 h 45
Dim. w 18 7/8” d 18 7/8” h 17 11/16”

Pouf c/interno in polistirolo, non sfoderabile.

-
vable cover.

Dim. Ø 120 h 35
Dim. Ø 47 ¼” 13 6/8” h 

Pouf c/interno in polistirolo, sfoderabile in tessuto 
e non sfoderabile in pelle ed ecopelle.

fabric, non-removable in leather or eco-leather.

Dim. Ø 45 h 45
Dim.  Ø  17 11/16” h 17 11/16”

pouf DISC      pag. 316

complementi
TECHNICAL  INFORMATIONS, DIMENSIONS,FINISHINGS

  pagg.  020-028pouf ROUND

pouf CUBE pouf SUN  pagg.  074-084   pag. 104

  pag. 317
Pouf c/interno in polistirolo, sfoderabile in tessuto 
e non sfoderabile in pelle ed ecopelle.

fabric, non-removable in leather or eco-leather.

Disponibile in 2 misure Ø 80 h 100 o Ø 100 h100

Available in 2 sizes Ø 31 1/2” h. 39 3/8” or Ø 39 
3/8” h 39 3/8

pouf MR. BEAN
Comodino in acciaio laccato colori scala ral.

Bedside table in  steel available lacquered in co-
lour of ral scale.

Dim. l 46 h 36
Dim. w 18 1/8” d 14 3/16”

comodino SLIM      pagg.  062-204-210
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Struttura in acciaio verniciato a polveri con piano 
in mdf sagomato.
Finitura  laccato scala ral .

Powder coated steel structure with MDF top that 
can be lacquered in any colour ref. ral scale

Dim.  86 x 116 h 43,5
Dim. 33 7/8” x 45 11/16” h 17 1/8”

Struttura in acciaio verniciato a polveri con piano 
in mdf sagomato.
Finitura  laccato scala ral .

Powder coated steel structure with MDF top that 
can be lacquered in any colour ref. ral scale

Dim. small 40-18 x 66,5 h 43,5
Dim. small 15 3/4” - 7 x 26 3/16” h 17 1/8” 

tavolino TEOREMA (3 pezzi)     pag. 188

tavolino TEOREMA small

tavolino TEOREMA large

tavolino TEOREMA medium    pag. 188

    pag. 188

    pag. 188
Struttura in acciaio verniciato a polveri con piano 
in mdf sagomato.
Finitura  laccato scala ral .

Powder coated steel structure with MDF top that 
can be lacquered in any colour ref. ral scale

Dim. medium 46-24 x 66,5 h 43,5
Dim. medium 18 1/8”-9 7/16” x 26 3/16” h 17 1/8”

Struttura in acciaio verniciato a polveri con piano 
in mdf sagomato.
Finitura  laccato scala ral .

Powder coated steel structure with MDF top that 
can be lacquered in any colour ref. ral scale

Dim. large 86/42 x 49,5 h 43,5
Dim. large 33 7/8”-16 ½” x 19 ½” h 17 1/8”

Struttura in acciaio verniciato a polveri con piano 
in mdf sagomato.
Finitura  laccato scala ral .

Powder coated steel structure with MDF top that 
can be lacquered in any colour ref. ral scale

Dim. 48,5 x 50,5 h 43,5
Dim. 19” x 19 7/8” ½” h 17 1/8”

Struttura in acciaio verniciato a polveri con piano 
in mdf sagomato.
Finitura  laccato scala ral .

Powder coated steel structure with MDF top that 
can be lacquered in any colour ref. ral scale

Dim. 99 x 99 h 43,5
Dim.  39” x 39” h 17 1/8”

tavolino FORTUNA (1 pezzo) tavolino FORTUNA (4 pezzi)     pag. 178      pag. 178
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tavolino HARRIS pagg.  274-282
Tavolino completo di table habillé e copritavolo, 
non realizzabile in pelle ed ecopelle.

Table with table habillè and table cover, not avai-
lable in leather or eco-leather.

Ø 50 h 60
Ø 19 11/16” h 23 5/8”

complementi
TECHNICAL  INFORMATIONS, DIMENSIONS,FINISHINGS

specchiera ILARY   pagg.  142-216
Specchiera non sfoderabile, posizionabile in ver-
ticale od orizzontale.

Mirror with non removable cover, can be placed 
horizontally or vertically. 

Dim. l 80 h 185 sp.3
Dim. w 31 ½” h 72 13/16” sp. 1 3/16

Specchiera non sfoderabile, posizionabile in 
verticale od orizzontale, disponibile in qualsiasi 
misura.

Mirror with non removable cover, can be placed 
horizontally or vertically. 
Available in all sizes.

specchiera MIRROR pag. 128

poltrona GRETA poltrona LINOSA  pag. 284   pag. 282
Poltrona sfoderabile in tessuto e non sfoderabile 
in pelle ed ecopelle.

Armchair with removable cover in fabric, non-
removable in leather or eco-leather

Dim. l 55 p 63 h 77
Dim. w 21 5/8”d 24 13/16” h 30 5/16”

Poltrona sfoderabile, non realizzabile in pelle ed 
ecopelle.

Armchair with removable cover, not available in 
leather or eco-leather.

Dim.  l 76 p 63 h 78
Dim. w 29 15/16” d 24 13/16” h 30 11/16”

Poltrona sfoderabile, non realizzabile in pelle ed 
ecopelle.

Armchair with removable cover, not available in 
leather or eco-leather.

Dim. l 88 p 90 h 103
Dim. w 34 5/8” d 35 7/16  h 40 9/16”

poltrona BRIGITTE               pag. 314



Pouf contenitore con coperchio trapuntato, non 
sfoderabile

Pouf with storage box and quilted top, the pouf 
cover is not removable.

Dim. l 45 p 45 h 48
Dim. w 17 11/16” d 17 11/16” x h 18 7/8” 

pouf POISSY pagg.  242-248
Pouf con contenitore con coperchio trapuntato, 
non sfoderabile.

Pouf with storage box and quilted top, the pouf 
cover is not removable.

Dim. l 101 p 36 h 42
Dim. w 39 3/4” d 14 3/16” h 16 1/2”

pouf RENNES pag. 312

comodino ROSEScomodino VENICE pag. 290pagg.  192-252
Disponibile nelle niture: foglia argento, foglia 
oro e laccato scala ral lucido o opaco.

Available in the following nishes: gold leaf, sil-
ver leaf or lacquered in any shiny or matt colour 
of ral scale.

Dim. l 62 p 32 h 65
Dim. l 24 7/16” p 12 5/8” h 25 5/8”

Disponibile nelle niture: foglia argento, foglia 
oro e laccato scala ral lucido o opaco.

Available in the following nishes: gold leaf, sil-
ver leaf or lacquered in any shiny or matt colour 
of ral scale.

Dim. l 50 p 29 h 61
Dim. l 19 11/16” p 11 7/16” h 24
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rivestimenti

Una collezione in continuo ampliamento: la varietà 
dei rivestimenti ri ette solo alcune eccezionali pos-
sibilità che offre Bolzan Letti. Dalla pelle all’ecopelle 
e tessuti ciò che le accomuna sono le qualità dei 
materiali.

A collection that we improve continuously: the vari-
ety of options represents only part of the extraordi-
nary possibilities offered by Bolzan Letti. Any leath-
er, eco-leather and fabric at your choice are made 
of high-quality materials. 





NATURALE cat. D
Composizione: 100% co
100% MADE IN ITALY
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ROBUR cat. D
Composizione: 58% pc - 42% pl
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PESBA cat. C
Composizione: 46% vi - 35% pl - 19% li
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INDY cat. C
Composizione: 100% co
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SUPERNOVA cat. A
Composizione: 100% pu coagulato
100% MADE IN ITALY
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SHABBY cat. A
Composizione: 100% li
100% MADE IN ITALY
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CANAPA cat. A
Composizione: 22% co - 37% vi - 18% li - 23 pl
100% MADE IN ITALY
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WOOL cat. A
Composizione: 70% wo - 25% pa - 5% af
100% MADE IN ITALY
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ASTON cat. A
Composizione: 100% pl
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LINONE cat. A
Composizione: 30% vi - 70% li
100% MADE IN ITALY
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CASSIOPEA cat. Plus
Composizione: 48% co - 21% vi - 15% li - 16% pl
100% MADE IN ITALY
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BUBBLE cat. Plus
Idrorepellente - Composizione: 80% pa - 20% ea
100% MADE IN ITALY
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PANAMA cat. Luxury
100% MADE IN EUROPE
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 cat. Pelle
100% MADE IN ITALY
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 cat. Pelle
100% MADE IN ITALY



 cat. Pelle
100% MADE IN ITALY
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PELLE NUVOLA cat. Pelle
100% MADE IN EUROPE

117 neve

179 lino

176 paglia

140 cioccolato

217 fango

170 albicocca

195 latte

226 segale

174 siena

131 cuoio

218 marmotta

151 pesca

158 camelia

180 tortora

129 ocra

137 tabacco

175 bruno

156 salmone

197 avena

169 banana

130 noisette

189 caffè

147 moretto

123 cappuccino

198 ostrica

121 sabbia

190 visone

139 castagna

173 cipria

116 antico

152 cotto

160 tegola

187 orchidea

110 bordeaux

192 camomilla

172 pera

155 verona

115 portofino

228 bulgaro

108 carruba

148 girasole

204 oliva

149 arancione

113 geranio

185 melanzana

107 prugna

229 crema

182 bambù

184 zucca

186 ciliegia

188 ciclamino

208 zabaione

171 cedro

212 pascolo

157 minio

161 granato

109 amaranto

209 canarino

166 pistacchio

191 menta



PELLE NUVOLA cat. Pelle
100% MADE IN EUROPE

104 anemone165 acqua

101 nero133 cristallo

102 lillà126 inglese

146 lavanda

120 acciaio

227 fiordaliso

154 zaffiro143 salvia

136 caraibi144 laguna

223 viola128 abete

118 lichene

202 peltro

225 avio

103 oceano181 timo

196 azteco135 malachite

221 fucsia215 acquamarina

199 canapa

203 elefante

177 genziana

141 antracite216 sottobosco

162 petrolio134 giada

220 bouganville167 niagara

159 creta

112 beola

145 provenza

205 notte168 ruta

164 ottanio127 alloro

163 ghiaccio

207 camoscio

230 mare

105 bluette

387

Caratteristiche fisiche Caratteristiche tecniche
Physical datasheet Technical datasheet

Tipo pellame Bovino europeo Sfregamenti a secco >_ 1.000 cicli 
Hide type Europen bovine Dry friction (ISO 11640) >_ 1,000 cycles
Concia Al cromo Sfregamenti a umido >_ 250 cicli 
Tanning Chrome Damp friction (ISO 11640) >_ 250 cycles
Tintura Passante Resistenza al fuoco Nessuna combustione 
Dyeing Penetrating Fire resistance (ISO 1021/1-2) No ignition
Rifinizione Poliuretanica Ancoraggio rifinizione >_ 3,0 N/cm2

Finishing Polyurethane Finish locking (ISO 11644) >_ 3.0 N/cm2

Superficie Fiore liscio Fatica a flessione > 50.000 cicli 
Surface Smooth grain Cracking fatigue (ISO 5402) > 50,000 cycles
Spessore mm 1,0-1,2  Solidità alla luce >_ 4 scala dei blu
Thickness mm 1.0-1.2 Solidity in light (ISO 105-B02) >_ 4 blue scale
Taglia media >_ mq 5,0 Invecchiamento da calore >_ 4 scala dei grigi 
Average size >_ sqm 5.0 Heat ageing (ISO 17228) >_ 4 gray scale
Per motivi tecnici non è possibile garantire la stessa tonalità del colore tra una partita e l'altra.
Due to technical reasons it is not possible to guarantee the same tonality of colour from one lot to another.



PELLE LAMINATA cat. Pelle
Fiore rettificato, stampato termo accoppiato con pellicola metallica ad alta solidità
100% MADE IN EUROPE

PELLE PAILLETES cat. Pelle
Concia al cromo, articolo laminato con aspetto lucido
100% MADE IN EUROPE

PELLE ELEGANT cat. Pelle
Pelli bovine pieno fiore provenienza Europea, conciate al cromo, asciugate sottovuoto, rifinite
100% MADE IN EUROPE

388



PELLE ALLIGATORE cat. Pelle
Concia al cromo, riconcia vegetale tinto in botte, macchiato in punta rifinito con anillina
100% MADE IN EUROPE

PELLE NABUK cat. Pelle
Pelle nabuckata a mano
100% MADE IN EUROPE
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Concept & Art Direction
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Graphic Design
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Photo
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Styling
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Printed by
G e A ig  2013

Si ringrazia
A o ell  Coi o 
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che si rendessero necessarie.

Bolzan Letti s.r.l. reserves the right to make all the changes deemed necessary to the products in order to improve technical and quality features, even without 
advanced notice.







Bolzan letti s.r.l. 
TEL. +39 0434 765012, FAX +39 0434 768366, e-mail: info@bolzanletti.com, http://www.bolzanletti.it

Prodotto 100% italiano - 100% Italian product
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